
CMYK

ΤΡΙΤΗ 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023 • Αρ. Φύλλου 13.239  • Τιμή 0,80 ευρώ

ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ

Πολύπλευρη προβολή της Ημαθίας 
στην Κύπρο μέσω δράσης που 
χρηματοδοτεί η Αντιπεριφέρεια

-«ΥΛΟΠΟΙΟΥΜΕ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΠΡΟΒΟΛΗΣ
ΚΑΙ ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑΣ» ΤΟΝΙΖΕΙ Ο  ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗΣ

Θωμάς 
Παπαδόπουλος: 

Σκέψεις αντί 
βιογραφικού 

ενός υποψήφιου 
Δημοτικού 
Σύμβουλου

Ένα «αγαπησιάρικο» 
μήνυμα 

και φωτογραφία 
από τον υποψήφιο 
Κώστα Σαμανίδη 

προς όλους 
τους δημότες

«Άξονας 3ος: 
Τουριστική Ανάπτυξη»

Σελ. 4

Σελ. 5

Σελ. 2

Σελ. 5



2 www.laosnews.gr ΤΡΙΤΗ 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023

Προσοχή
στην Ακαταμαχήτου

Προσεκτικοί θα πρέπει να είναι οδηγοί και πεζοί, από σήμε-
ρα έως την άρση επικινδυνότητας της διέλευσης επι της οδού 
Ακαταμαχήτου της Βέροιας, καθώς θα ξεκινήσουν εργασίες 
αποκατάστασης ετοιμόρροπης κατοικίας. Για τον λόγο αυτό 
και για την ασφάλεια του κοινού, έλαβε μέτρα η Αστυνομία, με 
κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, όπως: απαγόρευση της κυκλοφο-
ρίας, στάσης και στάθμευσης όπου αυτή επιτρέπεται, παντός 
είδους οχημάτων, σε τμήμα της οδού Ακαταμαχήτου από τη 
συμβολή της με την οδό Πλάτωνος έως και το πέρας της όψης 
της ιδιοκτησίας επί του αρ. 8.

Θα υπάρχουν ρυθμιστικές πινακίδες και λοιπές σημάνσεις 
που θα τοποθετηθούν από τον Δήμο Βέροιας με μέριμνα της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, η οποία  καλείται να λάβει 
όλα τα απαιτούμενα μέτρα για την ασφαλή διέλευση από και 
προς τις οικίες των κατοίκων και των ιδιοκτητών παρόδιων ιδι-
οκτησιών.

Και ο δήμαρχος Βέροιας 
χάρισε το αποτύπωμά του 
στα «Παιδιά της Άνοιξης»

Το αποτύπωμά του έβαλε και ο δήμαρχος Βέροιας, 
Κώστας Βοργιαζίδης, στην καμπάνια που τρέχουν «Παιδιά 
της Άνοιξης» για τη δημιουργία νέου Κ.Δ.Η.Φ. ΑμεΑ στην 
Πατρίδα. Ο δήμαρχος έγινε ένας από τους απαιτούμενους 
180 χρυσούς δωρητές των 1.000 ευρώ, που χρειάζονται για 
να ολοκληρωθεί η σημαντική αυτή δομή. Ειδικά σε μια προ-
εκλογική περίοδο που ξοδεύονται από τους υποψηφίους τό-
σα χρήματα για χαρτί και προβολή, αυτά είναι χρήματα που 
σίγουρα θα πιάσουν τόπο!
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Ένα «αγαπησιάρικο» 
μήνυμα και 

φωτογραφία από τον 
υποψήφιο Κώστα 

Σαμανίδη προς όλους 
τους δημότες

Ο πρόεδρος του Σωματείου Ιδιοκτητών Κα-
ταστημάτων Υγειονομικού Ενδιαφέροντος και υ-
ποψήφιος δημοτικός σύμβουλος Βέροιας με τον 
συνδυασμό «Δράση με Γνώση» Κώστας Σαμανί-
δης, επέλεξε να βγάλει μια φωτογραφία δείχνο-
ντας κυριολεκτικά την αγάπη του για τη Βέροια και 
συγχρόνως να στείλει ένα εξίσου «αγαπησιάρικο» 
μήνυμα για την πόλη μας προς όλους τους δημό-
τες:

ΕΝΑ #I️VERI️A για ΟΛΟΥΣ 
Αγαπάμε…τον Δήμο και τους Συνδημότες μας 

Εργαζόμαστε για την ανάπτυξη την πρόοδο και 
την ευημερία της περιοχής μας, αγωνιζόμαστε για 
το μέλλον των παιδιών μας.

Αγαπάμε…την κληρονομιά μας, τα ήθη τα έθι-
μα, τις παραδόσεις του τόπου μας, τις μοναδικές ομορφιές που απλόχερα μας χάρισε η φύση! Αγαπάμε…και προωθούμε 
τα εξαιρετικά τοπικά προϊόντα μας. 

Αγαπάμε…και θα αγαπάμε τον τόπο που μας αγκαλιάζει …ΟΛΟΥΣ 
ΑΓΑΠΑΜΕ  ΤΗΝ ΒΕΡΟΙΑ!! 
ΑΓΑΠΑΜΕ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΜΑΣ !!!

Μόλις ασφαλτοστρώθηκαν, ξαναξηλώθηκαν
τα πεζοδρόμια στη Μπότσαρη

«Ακόμη δεν προλάβαμε να περπατήσουνε στα πεζοδρόμια τα οποία ασφαλτοστρώθηκαν μετά από εργασίες, στην 
Μάρκου Μπότσαρη της Βέροιας, ήρθαν καινούρια συνεργεία της ΔΕΔΗΗΕ και τα ξαναξήλωσαν για να περάσουν υπόγεια 
καλώδια. Δεν πάει άλλο…». Αυτά μας είπαν έξαλλοι, κάτοικοι της περιοχής, την περασμένη εβδομάδα, βλέποντας και 
πάλι να σπάνε τα πλακάκια και να σκάβονται τα πεζοδρόμια. Και όχι γιατί δεν θέλουν να γίνει το έργο, αλλά, όπως λένε, 
γιατί ποτέ δεν οργανώνονται έτσι εργασίες ώστε να γίνονται συντονισμένα και να μην ταλαιπωρούνται ούτε οι κάτοικοι , 
ούτε και τα πολύπαθα πεζοδρόμια που σκάβονται απανωτά!

Έχουν διάβασμα οι υποψήφιοι…
Εγκύκλιος 52 σελίδων με οδηγίες για τις εκλογές!

Η εγκύκλιος με τις πληρο-
φορίες και τις οδηγίες για την 
προετοιμασία και διενέργεια 
των δημοτικών και περιφερεια-
κών εκλογών της 8ης και 15ης 
Οκτωβρίου 2023 δόθηκε από 
τον αναπληρωτή υπουργό Ε-
σωτερικών Θεόδωρο Λιβάνιος 
προς όλους τους ενδιαφερό-
μενους.

Σε 52 σελίδες περιγράφο-
νται όλα τα στάδια της εκλο-
γικής διαδικασίας, οι αρμοδι-
ότητες και οι ενέργειες όλων 
των συντελεστών, ενώ ανα-
φέρονται και οι εκ του νόμου 
προβλεπόμενες προθεσμίες, 
μέσα στις οποίες οι τελευταίοι 
οφείλουν να ενεργήσουν.

Το περιεχόμενο της εγκυ-
κλίου χωρίζεται σε τρία μέρη:

Στο πρώτο μέρος παρέχονται πληροφορίες για τις ημερομηνίες διεξαγωγής των εκλογών και έναρξης της προ-
εκλογικής περιόδου, καθώς και για θέματα σχετικά με τους εκλογικούς καταλόγους, τα δικαιώματα του εκλέγειν και 
εκλέγεσθαι, τη δήλωση και την ανακήρυξη των υποψηφιοτήτων.

Στο δεύτερο μέρος περιγράφονται οι αρμοδιότητες και οι ενέργειες των κρατικών υπηρεσιών και των Οργανισμών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης, αμέσως μετά την έναρξη της προεκλογικής περιόδου έως την προηγούμενη ημέρα της ψη-
φοφορίας.

Το τρίτο μέρος αναφέρεται στα ζητήματα που πρέπει να αντιμετωπιστούν κατά την ημέρα της ψηφοφορίας, ενώ 
αναλύεται ο τρόπος ψηφοφορίας και η διαδικασία διαλογής των ψήφων και μετάδοσης των αποτελεσμάτων των εκλο-
γών.

Καλή ανάγνωση και κυρίως καλή εφαρμογή!



O Στέφανος Κασσελάκης είναι 
ο νέος πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ 
που αναδείχθηκε από τις κάλπες της 
δεύτερης Κυριακής 24 Σεπτεμβρί-
ου. Σύμφωνα με τα αποτελέσματα 
στο 97,39% της ενσωμάτωσης, στα 
522 από τα 536 εκλογικά τμήματα, ο 
Στέφανος Κασσελάκης έλαβε 70.810 
ψήφους και ποσοστό 56,04% και η  
Έφη Αχτσιόγλου έλαβε 55.546 ψή-
φους και ποσοστό 43,96%. Η διαφο-
ρά τους είναι 15.264 ψήφοι.

Στην Ημαθία
Με 4 ψήφους διαφορά υπέρ της 

Έφης Αχτσιόγλου, έκλεισαν οι κάλ-
πες του ΣΥΡΙΖΑ στην Ημαθία, σύμ-
φωνα με την ΝΕ του κόμματος.

Συγκεκριμένα, κατά την εκλογική 
διαδικασία, της δεύτερης Κυριακής, 
για την εκλογή Προέδρου του ΣΥ-
ΡΙΖΑ-ΠΣ στην Ημαθία η συμμετοχή 
του κόσμου κινήθηκε στο 88 % της 
προηγούμενης Κυριακής και τα απο-
τελέσματα είναι τα εξής:

- ΑΧΤΣΙΟΓΛΟΥ ΕΦΗ 587            
- ΚΑΣΣΕΛΑΚΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ  583
Ψήφισαν 1189                           
Έγκυρα 1170                           
Άκυρα 12                                
Λευκά 7

Οι πρώτες δηλώσεις μετά το αποτέλεσμα
 «Σήμερα χαμογελάμε, από αύριο αρχίζει σκληρή δουλειά», σημείω-

σε ο νικητής των εκλογών Στέφανος Κασσελάκης, σε δηλώσεις του μετά 
το εκλογικό αποτέλεσμα. «Σήμερα το φως κέρδισε και η ελπίδα γίνεται 
συνολικά το μέλλον μας» Ο κ. Κασσελάκης, στην ομιλία του, εμφανί-
στηκε ενωτικός, είπε ότι προσβλέπει στην συνεργασία της κας Αχτσι-
όγλου, έκανε ιδιαίτερη αναφορά στους πληγέντες της Θεσσαλίας, ενώ 
ευχαρίστησε την οικογένεια του, τον σύντροφο του Τάιλερ αλλά και τους 
εθελοντές τόσο της καμπάνιας του όσο και αυτούς των συνυποψηφίων 
του αλλά και αυτούς των εφορευτικών επιτροπών στα εκλογικά τμήμα-
τα. Δίπλα του στεκόταν και ο Νίκος Παππάς τον οποίο ευχαρίστησε και 
αγκάλιασε. «Μπράβο πρόεδρε» αναφώνησε εκείνος. Υπενθυμίζεται ότι 
από την επομένη του πρώτου γύρου ο κ. Παππάς εξέφρασε τη στήριξή 
του στον κ. Κασσελάκη.

 «Είμαστε εδώ χάρη στην ελληνική κοινωνία, είναι η φωνή μιας κοι-
νωνίας που τη σέβομαι, την ευχαριστώ και λέω ένα πράγμα ξεκάθαρο: 
δεν πρόκειται να σας προδώσω ποτέ, δεν πρόκειται να σας προδώσω 
ποτέ, δεν πρόκειται να σας προδώσω ποτέ. Αύριο αρχίζει η σκληρή 
δουλειά. Σήμερα μπορείτε να χαμογελάσετε για τη νίκη όλου του ΣΥ-
ΡΙΖΑ. Στους πολέμους ο πρώτος είναι πρώτος και ο δεύτερος δεν είναι 
τίποτα. Στους συντρόφους ο πρώτος είναι πρώτος και ο δεύτερος είναι 
πρώτος» τόνισε και ενημέρωσε ότι το  πρώτο του ταξίδι ως πρόεδρος  
θα είναι στην Κύπρο.

Με υψωμένη γροθιά η Έφη Αχτσιόγλου,
 συνεχίζει τον αγώνα

  «Από αύριο ξεκινά ένας μεγάλος αγώνας, να ασκήσουμε μαχητι-
κή και δομική αντιπολίτευση απέναντι στην κυβέρνηση της ΝΔ και να 
δώσουμε προοπτική και ελπίδα σε αυτούς τους ανθρώπους που μπο-
ρούν και αξίζουν να ζήσουν καλύτερα», τόνισε η Έφη Αχτσιόγλου σε 
δηλώσεις της στα κεντρικά γραφεία του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ. Ευχαρίστησε κα-
θέναν και καθεμία που προσήλθε στην κάλπη, τα δεκάδες χιλιάδες μέλη 
του ΣΥΡΙΖΑ που την εμπιστεύτηκαν με την ψήφο τους, ευχαρίστησε 

προσωπικά τον Αλέξη Χαρίτση και 
τον Νάσο Ηλιόπουλο, ευχαρίστησε 
τους συνεργάτες της και τον μικρό 
της γιό για την τεράστια υπομονή 
απέναντι στη μητέρα του. Ανέφε-
ρε ότι τηλεφώνησε στον Στέφανο 
Κασσελάκη και τον συνεχάρη για 
την επιτυχία του. Κατά την άφι-
ξη της στην Κουμουνδούρου η κ. 
Αχτσιόγλου έγινε δεκτή από μέ-
λη της Νεολαίας και υποστηρικτές 
της, μεταξύ άλλων, με συνθήματα 
όπως «εμπρός λαέ μη τους φοβη-
θείς, ήρθε η ώρα της ανατροπής», 
«μέχρι τις Βρυξέλλες να ακουστεί 
καλά, δεν θα ξεμπερδέψετε με την 
Αριστερά», «αγώνας, ρήξη, ανα-
τροπή, η Ιστορία γράφεται με ανυ-
πακοή», με την ίδια να ανταποδί-
δει τη θερμή υποδοχή υψώνοντας 
τη γροθιά της.

Ο Ευκλείδης Τσακαλώτος δή-
λωσε: «Η Αριστερά είναι εδώ. Εί-
ναι μαθημένη στα δύσκολα. Με 
παρακαταθήκη τις νίκες, τις ιδέες 
και τις αξίες μας, συνεχίζουμε πά-
ντα αριστερά». 

Ο Νίκος Ανδρουλάκης, επικοι-
νώνησε επίσης με τον νεοεκλεγέ-
ντα πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ, Στέφα-
νο Κασσελάκη. Τον συνεχάρη για 
την εκλογή του και του ευχήθηκε 
καλή επιτυχία στα νέα του καθή-
κοντα.

Συνάντηση Τσίπρα  - Κασσελάκη στη Βουλή
Ο νέος πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, επισκέφθηκε χθες το πρωί τον 

Αλέξη Τσίπρα στο γραφείο του στη Βουλή. Να φανεί ο ίδιος «αντάξιος» 
της «κληρονομιάς» του Αλέξη Τσίπρα ευχήθηκε ο νέος πρόεδρος του 
ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, Στέφανος Κασσελάκης εξερχόμενος από τη συνάντησή 
τους στη Βουλή.

«Ο Αλέξης Τσίπρας είναι η κοινή συνισταμένη όλων των μελών του 
ΣΥΡΙΖΑ, όλων των ψηφοφόρων. Τον τιμώ, είμαι εδώ για να διατηρήσω 
την παρακαταθήκη ζωντανή και εύχομαι να φανώ αντάξιος της κληρο-
νομιάς που μου έχει παραδώσει. Προχωράμε», είπε.

 Ο κ. Τσίπρας αρχικά τον συνεχάρη και του ευχήθηκε να είναι « 
σιδεροκέφαλος ». Επίσης, τον συμβούλεψε να « χαρεί δίχως ενοχές » 
αυτές τις πρώτες μέρες, γιατί όπως είπε γι’ αυτούς που μπαίνουν στην 
πολιτική « οι χαρές δεν είναι περίσσιες και οι δυσκολίες είναι συνεχόμε-
νες ».Συνεχίζοντας, τόνισε πως μετά θα πρέπει « να αφοσιωθεί στην 
παρακαταθήκη » που λαμβάνει και σχολίασε πως οι « δυνατότητες είναι 
μεγάλες». «Πρέπει να δώσουμε ελπίδα και προοπτική » , σημείωσε ο 
κ. Τσίπρας, σημειώνοντας ότι κρατάει από τη πρώτη επίσημη δήλωση 
του κ. Κασσελάκη την επισήμανσή του περί « συντροφικότητας », ότι 
δηλαδή στους «συντρόφους ο πρώτος είναι πρώτος και ο δεύτερος 
είναι πρώτος ».

Ο νέος πρόεδρος είχε χθες το μεσημέρι, τηλεφωνική επικοινωνία 
με τον πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη, ο οποίος σύμφωνα με δη-
μοσιογραφικές πηγές τον συνεχάρη για τη νίκη του και τον κάλεσε να 
συναντηθούν τις επόμενες ημέρες.

Οι άνθρωποι του νέου προέδρου
Με απόφαση του προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, Στέφανου Κασσελάκη, 

χρέη διευθυντή του Πολιτικού Γραφείου του Προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ 
αναλαμβάνει ο Μανώλης Καπνισάκης. Η Δώρα Αυγέρη αναλαμβάνει 
χρέη εκπροσώπου Τύπου του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ και ο Γιώργος Τσίπρας, κα-
θήκοντα διευθυντή της ΚΟ του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ.

Όπως όλα δείχνουν, δεν πρόκειται να υπάρξουν αλλαγές στη σύν-
θεση του ΣΥΡΙΖΑ στη Βουλή, καθώς θα παραμείνουν πρόεδρος της 
Κοινοβουλευτικής Ομάδας ο Σωκράτης Φάμελλος και αντιπρόεδρος της 
Βουλής η Όλγα Γεροβασίλη. 

Σύμφωνα με δημοσιογραφικές πηγές, στον στενό πυρήνα Κασσε-
λάκη ανήκουν και οι Νίκος Παππάς, Παύλος Πολάκης και Θεοδώρα 
Τζάκρη.

Η Θεοδώρα Τζάκρη, είναι πολύ πιθανό να αναλάβει τη θέση της 
γραμματέως της Κοινοβουλευτικής Ομάδας, στη θέση του Διονύση Κα-
λαματιανού. Ο Νίκος Παππάς επιθυμεί να παραμείνει κοινοβουλευτικός 
εκπρόσωπος. Τη θέση της Θεοδώρας Τζάκρη ως κοινοβουλευτικού 
εκπροσώπου, είναι πιθανό να αναλάβει ο Χάρης Μαμουλάκης, ενώ οι 
πληροφορίες αναφέρουν ότι θα παραμείνει σε αυτή τη θέση ο Νάσος 
Ηλιόπουλος.

Επίσης στην «ομάδα κρούσης» αναμένεται να συμμετέχει και ο 
Καθηγητής Ευρωπαϊκού Δικαίου και Δικαίου Ενέργειας Νικόλας Φα-
ραντούρης, με μακρά ακαδημαϊκή και επαγγελματική εμπειρία στο 
εξωτερικό και την Ελλάδα, ενώ ένας από τους πρώτους ανθρώπους, 
που κάλεσε χθες Δευτέρα στην Κουμουνδούρου, ήταν ο Διονύσης Τε-
μπονέρας.
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Νέος πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ ο Στέφανος Κασσελάκης 
με 56,04% έναντι 43,96% της Έφης Αχτσιόγλου

-Με 4 ψήφους διαφορά υπέρ Αχτσιόγλου, στην Ημαθία

Συνάντηση 
με Τάσο 

Μπαρτζώκα
 Επισκέφθηκα το φίλο 

και βουλευτή Ημαθίας, της 
Νέας Δημοκρατίας, Τάσο 
Μπαρτζώκα και ανταλλά-
ξαμε απόψεις, ιδέες και 
σκέψεις  για την ανάπτυξη 
του δήμου μας. 

Ήταν κοινές οι διαπι-
στώσεις μας ότι ο δήμος 
μας χρειάζεται ένα νέο ξε-
κίνημα για να γίνει ισχυ-
ρός σε όλους τους τομείς. 

Ο κ. Μπαρτζώκας  μου 
ευχήθηκε καλή επιτυχία 
στον αγώνα, δηλώνοντας 
ότι θα βοηθήσει με όλες 
του τις δυνάμεις για την 
επιτυχία μας στις εκλογές,  
κινητοποιώντας την κομματική βάση της Νέας Δημοκρατίας  καθώς και τους φίλους και υποστηρικτές του 
συνδυασμού μας.



4 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΤΡΙΤΗ 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023 

Σύλλογος Πολυτέκνων                                                       
Νομού Ημαθίας
ΕΥΞΕΙΝΟΣ  ΛΕΣΧΗ  ΒΕΡΟΙΑΣ                                                       

Κοινή εκδήλωση
αγάπης για καλό σκοπό
Η Εύξε ι -

ν ο ς  Λ έ σ χ η 
Βέροιας και  
ο Σύλλογος 
Πολυτέκνων 
Ν ο μ ο ύ  Η -
μαθίας σας 
προσκαλούν  
στην  εκδή-
λωση  αγά-
πης που θα 
γίνει για καλό 
σκοπό  στο 
κέντρο ΄΄Σεί-
ρ ι ο ς ΄ ΄ , σ τ ο 
Μ α κ ρ οχώ ρ ι 
Ημαθίας, στη 
1 Οκτωβρίου 
2023, στη 1 
το μεσημέρι.

Τα έσοδα 
του χορού  θα 
διατεθούν  εξ 
ο λ ο κ λ ή ρ ο υ 
για τη στήρι-
ξη  άπορων 
οικογενειών.Η  
ε ίσοδος  με 
πλήρες μενού και ποτό είναι μόλις 15 ευρώ.

Το κέντρο  ΄Σείριος΄΄ και οι καλλιτέχνες:
Κώστας Καραπαναγιωτίδης  με  την  ορχήστρα του Κέντρου ΄΄Σείριος΄΄
Βαγγέλης  Γκουτζιλίκας  και  Γιάννης Δάμτσης
Σπύρος Θεοδωρίδης, Αντώνης Κουβρακίδης  και  Γιώργος  Νικηφορί-

δης στηρίζουν την εκδήλωση και συμμετέχουν αφιλοκερδώς.
 Σας  προσκαλούμε  και  σας  περιμένουμε  όλους  για να  στηρίξετε 

την προσπάθεια μας  και   να  διασκεδάσετε  τραγουδώντας  και  χορεύ-
οντας  καθώς προγραμματίσαμε   πλούσιο δημοτικό, λαϊκό και ποντιακό 
πρόγραμμα με  καταξιωμένους  καλλιτέχνες  της περιοχής.

 Προσκλήσεις μπορείτε να προμηθευτείτε   από τα γραφεία  του συλ-
λόγου πολυτέκνων τηλ:2331025029 και στα τηλέφωνα  6983503676, 
6973333072 και 6973556255.

Με τιμή
Για τα ΔΣ

Ο  Πρόεδρος της ΕΛΒ  Ο  Πρόεδρος  του Συλλόγου Πολυτέκνων
Καπουρτίδης  Χαράλαμπος                  Βελέντζας Ιωάννης           

Ο 3ος από τους οκτώ 
άξονες του προγράμμα-
τος του για τη νέα δημοτι-
κή περίοδο «Άξονας 3ος: 
Τουριστική Ανάπτυξη»

Το Πρόγραμμα του Κωνσταντίνου Βοργιαζίδη για την επό-
μενη πενταετία (2024-2028)

Μια από τις κορυφαίες προτεραιότητες του συνδυασμού μας 
ήταν η ανάδειξη και η προώθηση των συγκριτικών πλεονεκτημά-
των της περιοχής μας μέσα από τη δημιουργία και την καθιέρωση 
μιας ισχυρής, διακριτής και αναγνωρίσιμής τουριστικής ταυτότητας 
ώστε το τουριστικό, αρχαιολογικό, πολιτισμικό, γαστρονομικό και 
φυσικό απόθεμα της περιοχής μας να παρουσιάζεται μέσα από ένα 
ενιαίο brand name, συνώνυμο ποιότητας και υψηλής προστιθέμενης 
αξίας. Δεν αποτελεί υπερβολή ο ισχυρισμός ότι με μεθοδικότητα 
και σχέδιο βάλαμε σταδιακά την Βέροια στον τουριστικό χάρτη της 
χώρας. 

Μέχρι σήμερα: 
• Επενδύσαμε στο brand name Βέροια και καθιερώσαμε νέα 

αναγνωρίσιμη και διακριτή τουριστική ταυτότητα για την περιοχή με 
την επωνυμία DISCOVER VERIA

• Ολοκληρώσαμε το χρηματοδοτούμενο πρόγραμμα ΕΣΠΑ, 
«Καινοτόμες Ψηφιακές Υπηρεσίες Τουριστικής Προβολής της Πόλης 
της Βέροιας, ύψους, προωθώντας ακόμη καλύτερα το brand Βέροια

• Επιπλέον, εγκρίναμε πρόταση για χρηματοδότηση των Μονο-
πατιών του Δήμου Βέροιας στο μέτρο «Δημιουργία εθνικού δικτύου 
μονοπατιών και διαδρομών πεζοπορίας» του Εθνικού Σχεδίου Ανά-
καμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0», έργο ύψους 800.000€

• Διοργανώσαμε εκδηλώσεις διασύνδεσης (B2B Events) των το-
πικών επιχειρήσεων με τουριστικούς πράκτορες ενώ φιλοξενήσαμε 
δεκάδες ελληνικά και ξένα τηλεοπτικά κανάλια, δημοσιογράφους, 

bloggers και ξεναγούς 
• Παράλληλα, συμμετείχαμε 7 συνεχόμενες χρονιές στην δημο-

φιλή τουριστική έκθεση PHILOXENIA στη Θεσσαλονίκη με δικό μας 
περίπτερο όπου προωθούμε κάθε χρόνο τον προορισμό Βέροια 
καθώς και την τοπική γαστρονομία και πολιτιστική κληρονομιά 

• Δημιουργήσαμε νέο έντυπο και ψηφιακό προωθητικό υλικό και 
προβάλαμε για πρώτη φορά οργανωμένα όλα τα χωριά και τους 
οικισμούς του Δ. Βέροιας. 

• Υποστηρίξαμε έμπρακτα και συμμετείχαμε δυναμικά στην προ-
ωθητική δράση Imathia Quality σε συνεργασία με την Π.Ε. Ημαθίας 
που έλαβε χώρα στο Ηράκλειο της Κρήτης  το 2022 και στη ΔΕΘ το 
2023 προωθώντας την περιοχή και τη γαστρονομία της 

• Εγκρίναμε την τέλεση πολιτικών γάμων στις ανθισμένες ροδα-
κινιές κατά το μήνα Μάρτιο που κορυφώνεται το φαινόμενο ως νέο 
τουριστικό προϊόν εμπειρίας.

• Προωθήσαμε και υποβάλαμε πρόταση για την απόκτηση σή-
ματος «ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΗΣ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΕΝΔΕΙΞΗΣ» για το 
«Ρεβανί Βέροιας» στο πλαίσιο του έργου Interreg LOC-FOOD. 

Και προχωράμε: 
• Στην ίδρυση οργανισμού διοίκησης προορισμού στα πρότυπα 

Destination Management Organization με στόχο την αποτελεσμα-
τική και αειφόρο τουριστική ανάπτυξη για όλη την Ημαθία. Έχουμε 
ολοκληρώσει τη μελέτη για την ένταξη μας στους Πρότυπους Προ-
ορισμούς σε συνεργασία με την ΑΝΗΜΑ, βασική προϋπόθεση για 
τη δημιουργία του Φορέα, και με το Δήμο της Ηρωικής Πόλης της 
Νάουσας θα προχωρήσουμε τις διαδικασίες για τη δημιουργία του 
φορέα αυτού.

• Στη δημιουργία και προώθηση νέων τουριστικών προϊόντων 
στη βάση του φυσικού και πολιτιστικού πλούτου της περιοχής, στο-
χεύοντας συγκεκριμένα σε:

o Επισκέπτες εναλλακτικών μορφών τουρι-
σμού από την ανάδειξη των ορεινών όγκων των 
Πιερίων και του Βερμίου και του κάμπου της 
Βέροιας, 

o Επισκέπτες από την Θεσσαλονίκη και την 
υπόλοιπη Ελλάδα για ημερήσιες επισκέψεις α-
πό την ανάδειξη του αστικού τουρισμού (urban 
tourism) και του city break με έμφαση στην οικο-
γένεια

o Σχολικό τουρισμό / Μαθητικές εκδρομές
o Επισκέπτες Θρησκευτικού ενδιαφέροντος
o Επισκέπτες αρχαιολογικού, ιστορικού και 

πολιτιστικού ενδιαφέροντος,
o Συνεδριακές και επαγγελματικές εκδηλώσεις
o Αθλητικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις
o Επισκέπτες γαστρονομικού ενδιαφέροντος
• Στην καθιέρωση του τοπικού μενού γεύσεων 

(«menu veria gastronomy»), για την ανάδειξη της 
γαστρονομίας και των προϊόντων της περιοχής, 
που θα περιλαμβάνει τα τοπικά προϊόντα και τις 
τοπικές μαγειρικές συνταγές με επιστημονικό 
τρόπο σύμφωνα με τις ανάγκες της σύγχρονης 
γαστρονομίας, βασισμένο στην έρευνα και τη δια-
βούλευση με τους τοπικούς φορείς.

• Στη δημιουργία δικτύου ειδικών ποδηλατι-
κών και πεζοπορικών διαδρομών, ύστερα από 
σχετική πρόταση χρηματοδότησης που υποβλή-
θηκε στον Οργανισμό Φυσικού Περιβάλλοντος 
και Κλιματικής Αλλαγής (Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α.) για την 
ήπια αξιοποίηση του φυσικού πλούτου της περι-
οχής. Το έργο θα περιλαμβάνει δίκτυο πεζοπο-
ρικών και ποδηλατικών διαδρομών, συνολικού 
μήκους 350 χλμ, από τα οποία τα 250 χλμ είναι 
ποδηλατικές και τα 100 χλμ πεζοπορικές διαδρο-
μές (μονοπάτια αναψυχής, εκπαιδευτικά - θεματι-
κά μονοπάτια, προσβάσιμα σε ΑμΕΑ, μονοπάτια 
διαβίωσης).

• Στην αξιοποίηση του κτιρίου των παλαιών Δι-
καστηρίων με τη δημιουργία χώρου πολλαπλών 
χρήσεων τουριστικής φύσης που θα περιλαμβά-
νει:

o Την έδρα της Αντιδημαρχίας Τουρισμού και 
την έδρα του Οργανισμού Διοίκησης Προορισμού 
(DMO-Destination Management Organization)

o Γραφεία και εγκαταστάσεις,
o Γραφείο παροχής τουριστικών πληροφοριών, 
o Χώρο προβολών και εκθεσιακό χώρο,
o θερμοκοιτίδας (incubator) νεοφυών επιχειρήσεων στον τομέα 

του τουρισμού. Η δημιουργία μιας τέτοιας θερμοκοιτίδας θα προσέ-
θετε τεράστιο συγκριτικό πλεονέκτημα στη δημιουργία νέων αλλά 
και στην ενίσχυση των ήδη υπαρχόντων τουριστικών επιχειρήσεων. 
Μέσω της έρευνας θα παρήγαγε γνώση χρήσιμη για τις τουριστικές 
επιχειρήσεις αλλά και την τοπική κοινωνία

• Δημιουργία περιφερειακών χώρων στάθμευσης τουριστικών 
λεωφορείων, με ταυτόχρονη απαγόρευση στάθμευσης σε σημεία 
εντός του αστικού ιστού και πλησίον ιστορικών ή άλλων σημείων 
ενδιαφέροντος, και παράλληλη δημιουργία σημείων στάσης για 
αποβίβαση και επιβίβαση των επιβατών εντός του αστικού κέντρου 

#συνεχίζουμε_ακόμα_πιο_ψηλά

«Άξονας 3ος: 
Τουριστική Ανάπτυξη»

Συλλήψεις 
για καλλιέργεια κάνναβης

Συνελήφθησαν στις 24 Σεπτεμβρίου 2023 το πρωί σε αγροτική περιοχή 
της Ημαθίας από αστυνομικούς του Τμήματος Ασφάλειας Αλεξάνδρειας, 
δύο αλλοδαποί άνδρες, καθώς στην κατοχή τους βρέθηκαν και κατασχέ-
θηκαν αποσπάσματα δενδρυλλίων κάνναβης, συνολικού βάρους 3 κιλών 
και 950 γραμμαρίων. Επίσης κατασχέθηκαν ένα κλαδευτήρι και δύο κινητά 
τηλέφωνα που βρέθηκαν στην κατοχή τους, καθώς και μία μοτοσυκλέτα 
που χρησιμοποιούσαν.

Εξιχνίαση κλοπής κινητών από κατάστημα
Από το Τμήμα Ασφάλειας Νάουσας σχηματίσθηκε δικογραφία σε βά-

ρος δύο αλλοδαπών ανδρών, καθώς όπως προέκυψε από την έρευνα, το 
πρωί της 23ης Σεπτεμβρίου 2023 σε περιοχή της Ημαθίας, εισήλθαν σε 
κατάστημα προσποιούμενοι τους πελάτες και χωρίς να γίνουν αντιληπτοί 
αφαίρεσαν 6 κινητά τηλέφωνα, συνολικής αξίας 4.714 ευρώ.



Αναχώρησε για την Κύπρο η αποστολή 
της Ημαθίας που θα παραστεί στην εκδήλω-
ση Connect in Cyprus που διοργανώνει το 
Thessaloniki Convention Bureau αύριο Τρίτη 26 
Σεπτεμβρίου 2023 στη Λευκωσία της Κύπρου. 
Η Ημαθία είναι ο πρωταγωνιστής της εκδήλω-
σης και στο πλαίσιο αυτό θα προβληθούν στο 
κοινό της Κύπρου, τοπικά σημεία τουριστικού, 
αρχαιολογικού, ιστορικού και θρησκευτικού εν-
διαφέροντος. Πρόκειται για μια ακόμη δράση 
που χρηματοδοτεί η Περιφερειακή Ενότητα Η-
μαθίας στο πλαίσιο του προγραμματισμένου 
σχεδιασμού της για την εξωστρέφεια της περιο-
χής και την τουριστική προβολή της. 

Επικεφαλής της ημαθιώτικης αποστολής εί-
ναι η Μαρία Ανδρεάδου από το γραφείο Του-
ρισμού της Π.Ε. Ημαθίας κι από την πλευρά 
του Thessaloniki Convention Bureau επικεφα-
λής είναι η διευθύντρια Ελένη Σωτηρίου και ο 
Δημήτρης Γιαννίτης του τμήματος Μάρκετινγκ 
και Επικοινωνίας. Στην αποστολή της Ημαθίας 
μετέχουν και εκπρόσωποι της Ένωσης Ξενο-
δόχων Ημαθίας, του Συνδέσμου Οινοποιών 
- Αμπελουργών Νάουσας και του Τουριστικού 
Ομίλου Βέροιας. 

Με αφορμή την εκδήλωση 
της Ημαθίας στην Κύπρο, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Κώστας 
Καλαϊτζίδης δήλωσε:

«Έχουμε ένα συγκεκριμέ-
νο στρατηγικό σχέδιο δημι-
ουργικής εξωστρέφειας και 
στοχευμένης τουριστικής 
προβολής της Ημαθίας που 
το υλοποιούμε σχολαστικά 
όλα αυτά τα χρόνια και ση-
μειώνει επιτυχία στην πράξη. 
Διαφημίζουμε τα συγκριτικά 
πλεονεκτήματα των προϊό-
ντων της Ημαθίας και προβά-
λουμε τα τουριστικά σημεία 

της περιοχής καθώς και τα μοναδικά ιστορικά, 
θρησκευτικά και αρχαιολογικά σημεία της. Αυ-
τός είναι και ο σκοπός της προωθητικής δράσης 
που χρηματοδοτούμε στην Κύπρο, συνεργα-
ζόμενοι με το Thessaloniki Convention Bureau 
τους οποίους και ευχαριστώ για τη γόνιμη συ-
νεργασία που έχουμε όλα αυτά τα χρόνια για 
την προβολή της Ημαθίας στην Ελλάδα και στο 
εξωτερικό. Ευχαριστώ επίσης τους συνεργάτες 
μου καθώς και τους τοπικούς φορείς που στέ-
κονται στο πλευρό μας, στηρίζουν την προσπά-
θειά που κάνουμε και αποτελούν αναπόσπαστο 
μέρος της. Όλοι μαζί έχουμε έναν κοινόν σκοπό 
που δεν είναι άλλος από την σωστή, σύγχρο-
νη και εξωστρεφή προβολή της Ημαθίας και 
η μέχρι τώρα επιτυχία που σημειώνουμε δεν 
είναι μόνο επιτυχία της Αντιπεριφέρειας ή του 
Αντιπεριφερειάρχη, είναι επιτυχία της κοινής 
προσπάθειας που κάνουμε όλοι μας. Κι έτσι θα 
συνεχίσουμε». 

Φωτογραφία: Ο Κώστας Καλαϊτζίδης με 
τη συνεργάτη του Μαρία Ανδρεάδου, στο 
περίπτερο της Π.Ε. Ημαθίας στη Διεθνή Έκ-
θεση Θεσσαλονίκης. 
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Η απόφαση να θέσει 
κάποιος υποψηφιότητα για 
Δημοτικός Σύμβουλος δεν εί-
ναι κάτι που γίνεται ελαφρά 
τη καρδία. Είναι φυσικά ένα 
θέμα που συζητάω με τους 
ανθρώπους που συναντώ το 
τελευταίο διάστημα και μου 
τίθενται συχνά οι ερωτήσεις: 
«γιατί, γιατί τώρα, γιατί με 
τον συγκεκριμένο συνδυα-
σμό και γιατί εσάς και όχι κά-
ποιον άλλον, δεν είστε όλοι 
ίδιοι;», πολλές φορές μάλι-
στα συνοδεύονται και από 
το «τι έχεις να κερδίσεις;». 
Δυστυχώς για πολλούς οι θέ-
σεις διοίκησης ενός Δήμου 
είναι άρρηκτα συνδεδεμένες 
είτε με αναγνωρισιμότητα, εί-
τε με αύξηση πελατείας για τους επαγγελματίες, είτε 
πολύ απλά με την «καρέκλα» και την «εξουσία». Οι 
απαντήσεις όμως σε όλα αυτά τα ερωτήματα είναι 
πραγματικά πολύ απλές. 

Μετά από 25 έτη μαχόμενης Δικηγορίας ως μέ-
λος του Δικηγορικού Συλλόγου Βέροιας, αλλά και 
την ενεργή συμμετοχή μου σε πολλές συλλογικές 
οργανώσεις, δεν χρειάζομαι ούτε αναγνωρισιμότη-
τα, ούτε προσέλκυση πελατείας. Επίσης, την κάθε 
θέση ευθύνης που κατείχα και κατέχω, με την όποια 
«εξουσία» τη συνοδεύει, υπηρέτησα και συνεχίζω να 
υπηρετώ χωρίς ιδιοτέλεια, πάντα με στόχο την προ-
σφορά και τη βελτίωση των εκάστοτε συνθηκών. Ού-
τε η «καρέκλα» με ελκύει λοιπόν, ούτε η «εξουσία». 
Αυτά είναι έννοιες για ανθρώπους που δεν μπορούν 
να αντιληφθούν ότι η οποιαδήποτε θέση ευθύνης 
είναι δεσμώτης για αυτόν που την κατέχει, ο οποίος, 
αφού την κατέλαβε οφείλει να την υπηρετήσει πιστά. 
Εν ολίγοις, είναι αυτός που πρέπει να υπηρετεί την 
«καρέκλα» και όχι το αντίθετο. Αλλιώς οφείλει να την 
παραδώσει και να παραιτηθεί.

Γιατί τώρα; Γιατί πλέον έχω και γνώση και εμπει-
ρία. Είμαι στην «πιάτσα» από μικρός, εργαζόμενος 
αφ’ ενός στα «ψυγεία» του πατέρα μου Χρήστου 
από 8-9 ετών και βοηθώντας στα χωράφια μας με τα 
ροδάκινα, αφ’ ετέρου δε ως ελεύθερος επαγγελματί-
ας εδώ και δεκαετίες στην πόλη μου. Η εργασία μου 
με έφερε κοντά στα προβλήματα του κόσμου, απλά 
και σύνθετα, καθημερινά και μη, που ήθελαν λύση. 
Και εν τέλει, αυτή είναι η δουλειά μου ως Δικηγόρος: 
να εντοπίζω προβλήματα και να δίνω λύσεις, νομικά 
ορθές και με αντοχή στον χρόνο. Από την άλλη, η 
δουλειά αυτή απαιτεί συνεχή και αγαστή συνεργασία 
με όλες τις Δημόσιες Υπηρεσίες, καθιστώντας τον 
Δικηγόρο τόσο εκ προοιμίου, όσο και εκ του αποτε-
λέσματος, γνώστη των διαδικασιών με τις οποίες λει-
τουργεί το Δημόσιο. Τέλος, είναι γνωστή στους «πα-
ροικούντες εν Ιερουσαλήμ» η ιδιαίτερη σχέση που 
έχω με την Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου Βέροιας, 
αλλά και η γνώση μου της εσωτερικής λειτουργίας 
του ίδιου του Δήμου. Έχω λοιπόν άριστη γνώση, όχι 
μόνο του Δήμου σαν του τόπου που ζούμε και της 
ανθρωπογεωγραφίας του, αλλά και του Οργανισμού 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης που ονομάζουμε «Δήμο Βέ-
ροιας» και μπορώ να πω μετά λόγου γνώσεως ότι 
μπορούμε να πάμε πολύ καλύτερα. Όλα αυτά που 
γνωρίζω, μπορώ να τα εφαρμόσω προς αυτήν την 
κατεύθυνση, ώστε να γίνουν τα πράγματα καλύτερα 
και να δοθούν λύσεις σε χρόνια προβλήματα. Πι-
στεύω ειλικρινά ότι δεν δικαιούμαι πλέον, έχοντας τη 

γνώση και την εμπειρία, να γκρι-
νιάζω για τα κακώς κείμενα βο-
λεμένος στον καναπέ μου, χωρίς 
να κάνω κάτι για να βελτιωθούν. 
Αντίθετα, νοιώθω την υποχρέω-
ση να θέσω τις γνώσεις μου στην 
υπηρεσία των ανθρώπων του τό-
που μου και αυτό πρέπει να γίνει 
σήμερα, ούτε μια μέρα αργότερα.

Γιατί εμένα; Σίγουρα όχι γιατί 
μιλάω κάποιες ξένες γλώσσες, 
γιατί υπήρξα αθλητής ή για-
τί σπούδασα μουσική και χορό, 
προσόντα που χτίζουν μεν χαρα-
κτήρα, αλλά δεν τον καθιστούν 
απαραίτητα και ικανό Δημοτικό 
Σύμβουλο. Σίγουρα όμως γιατί 
ήμουν ανέκαθεν ενεργός πολί-
της, προσπαθώντας με πολλούς 
και διαφορετικούς τρόπους και 

ιδιότητες να συμβάλλω στη βελτίωση των συνθηκών 
διαβίωσης όλων μας, είτε σαν Δικηγόρος, είτε σαν 
Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 
Μουσικού Σχολείου Βέροιας, είτε σαν Πρόεδρος του 
Πανημαθιακού Αθλητικού Συλλόγου Καράτε Βέροιας, 
είτε σαν Πρόεδρος της Τοπικής Οργάνωσης Δήμου 
Βέροιας της Νέας Δημοκρατίας, είτε σαν ιδρυτικό ή 
και απλό μέλος διαφόρων συλλόγων και οργανώσε-
ων του τόπου μας. Σίγουρα γιατί είμαι επαγγελματίας 
που ενδιαφέρεται για την ευημερία του Δήμου μας. 
Και σίγουρα γιατί είμαι οικογενειάρχης, που αγωνιά 
για το μέλλον των παιδιών του. Γιατί το μέλλον αυτό 
δεν θέλω τα παιδιά μου, όπως τόσα άλλα παιδιά 
πριν από αυτά, να ψάξουν να το βρουν αλλού. Γιατί 
θέλω αυτό, το βιώσιμο και ελκυστικό γι’ αυτά μέλλον, 
να υπάρχει εδώ στον Δήμο Βέροιας, με τα τόσα ανα-
ξιοποίητα προτερήματα και πλεονεκτήματά του. Και 
γιατί η ευθύνη γι’ αυτό πέφτει βαριά επάνω μου. Γιατί 
βαραίνει στη συνείδησή μου η ρήση του αείμνηστου 
Καζαντζάκη: «Ν’ αγαπάς την ευθύνη· να λες εγώ, ε-
γώ μονάχος μου θα σώσω τον κόσμο. Αν χαθεί, εγώ 
θα φταίω».

Γιατί με τον Κώστα Παλουκίδη; Γιατί την ίδια αί-
σθηση ευθύνης και το ίδιο όραμα για ένα καλύτερο 
αύριο στον Δήμο Βέροιας είδα και αναγνώρισα στον 
Κώστα Παλουκίδη. Γι’ αυτό εντάχθηκα στον συνδυα-
σμό του. Γιατί ο Κώστας δεν είναι σαν τους άλλους. 
Γιατί θέλει πραγματικά την αλλαγή προς το καλύτερο 
και γιατί δεν το κάνει από ιδιοτέλεια. Πιθανόν να είναι 
ο μόνος Αντιδήμαρχος που αρνήθηκε την αμοιβή 
που συνόδευε τη θέση αυτή, γιατί η πρόθεσή του 
ήταν και είναι να προσφέρει και όχι να αμείβεται. 
Αυτήν τη βασική αξία μετέφερε και στον συνδυασμό 
μας και βρήκε απόλυτη ανταπόκριση από τους συνυ-
ποψηφίους μου. Δεν είναι καθόλου τυχαίο ότι μέσα 
σε δεκαοκτώ μόλις ημέρες συνταχθήκαμε μαζί του 
εκατόν εικοσιτέσσερα άτομα και δημιουργήσαμε τον 
συνδυασμό «Ισχυρός Δήμος». Αυτό δεν γίνεται ούτε 
με υποσχέσεις, ούτε με απειλές. Γίνεται μόνον όταν 
ο επικεφαλής έχει όραμα, επιχειρήματα, θέληση για 
πρόοδο και λύσεις για τα προβλήματα που υπάρ-
χουν και μπορεί να εμπνεύσει τους άλλους να τον α-
κολουθήσουν. Και όσοι τον γνωρίζουν από κοντά την 
ίδια άποψη μόνο μπορεί να έχουν. Ισχυρός Δήμος 
Βέροιας λοιπόν. Είναι όραμα, μπορεί όμως να γίνει 
πράξη. Για όλους όσους θέλουν πραγματικά ένα κα-
λύτερο αύριο για εμάς και τα παιδιά μας στον Δήμο 
Βέροιας, στις εκλογές της 8ης Οκτωβρίου 2023 η 
επιλογή είναι μονόδρομος.

Πολύπλευρη προβολή 
της Ημαθίας στην Κύπρο

μέσω δράσης που 
χρηματοδοτεί η Αντιπεριφέρεια

-«ΥΛΟΠΟΙΟΥΜΕ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΠΡΟΒΟΛΗΣ
ΚΑΙ ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑΣ» ΤΟΝΙΖΕΙ Ο  ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗΣ

Θωμάς Παπαδόπουλος: 
Σκέψεις αντί βιογραφικού ενός 

υποψήφιου Δημοτικού Σύμβουλου



Το πρωί του Σαββάτου 23 Σεπτεμβρίου ξεκίνησαν οι εργασίες 
της διημερίδας που διοργάνωσαν η Εύξεινος λέσχη  σε συνεργα-
σία με τον Δήμο Βέροιας,  αφιερωμένη στον εκδότη και δημοσιο-
γράφo του Πόντου Νίκο Καπετανίδη. Ο πρόεδρος της Ευξείνου 
Λέσχης Χαράλαμπος Καπουρτίδης αρχικά καλωσόρισε στο 
πνευματικό κέντρο της λέσχης στο Πανόραμα τους καλεσμένους 
και συμμετέχοντες και αναφέρθηκε μεταξύ άλλων στο ιστορικό 
δημιουργίας της λέσχης και του κέντρου.

 Ακολούθως χαιρέτισαν τους παρευρισκόμενους ο αντιδή-
μαρχος Βέροιας Αλέξανδρος Τσαχουρίδης (τέως πρόεδρος της 
λέσχης) ο πρώην δήμαρχος Γιάννης Χασιώτης, ο Αντώνης Καγκε-
λίδης πρόεδρος του συλλόγου Ευστάθιος Χωραφάς, ως εκπρό-
σωπος της γενικής συνομοσπονδίας ποντιακών σωματείων, ενώ 
ο πρώην πρόεδρος της λέσχης Γιάννης Μιχαηλίδης που υπήρξε 
ο κύριος ομιλητής, αναφέρθηκε διεξοδικά τόσο στον εθνομάρτυρα 
Νίκο Καπετανίδη όσο και στο ιστορικό της ονομασίας της πλατεί-
ας Καπετανίδη στη Βέροια αλλά και τη μετονομασία της οδού που 
φέρει το όνομα του ήρωα του Πόντου.

Παράλληλα έγινε  παρουσίαση ιστορικών ντοκουμέντων από 
τον απόγονό του Κωνσταντίνο Καπετανίδη. Ο πρώτος κύκλος 
της διημερίδας έκλεισε με ξενάγηση στο νέο Μουσείο των στη 
Βεργίνα.

Ομιλίες στο Χώρο Τεχνών
Οι εργασίες της διημερίδας συνεχίστηκαν το βράδυ του Σαβ-

βάτου στο Χώρο Τεχνών όπου οι ομιλητές αναφέρθηκαν κυρίως 

στη μάχιμη δημοσιογραφία με συντονιστή το Φόρη Πεταλίδη, δη-
μοσιογράφο και εκδότη της εφημερίδας Εύξεινος Πόντος .

Χαιρετισμούς με ανάλογη αναφορά, απηύθυναν ο αρχιμαν-
δρίτης Ευσέβιος ως εκπρόσωπος της Μητρόπολης, ο βουλευτής 
Λάζαρος Τσαβδαρίδης ως εκπρόσωπος του προέδρου της Βου-
λής, ο δημοσιογράφος Γιάννης Βοιτσίδης  ως εκπρόσωπος της 
ΠΟΕΣΥ και ΕΣΗΕΜΘ, ο δήμαρχος Βέροιας Κώστας Βοργιαζίδης 
και ο πρόεδρος της Ευξείνου Λέσχης Χ. Καπουρτίδης.  

Ακολούθησαν οι ομιλίες των εισηγητών: Η αναπλ. Καθηγήτρια 
του Τμήματος Δημοσιογραφίας – ΜΜΕ του ΑΠΘ,  Ιωάννα Κω-
σταρέλλα έκανε μια αναδρομή  στις ελληνόφωνες εφημερίδες και 
τους Έλληνες δημοσιογράφους κατά την Οθωμανική Αυτοκρατο-
ρία.

Ο Κωνσταντίνος Καπετανίδης, Πολιτικός Μηχανικός και συγ-
γραφέας, εγγονός του αδελφού του δημοσιογράφου, μίλησε για 
την Δύση του Ποντιακού Ελληνισμού, από την πένα του Νίκου 
Καπετανίδη, ενώ για  στην προσφορά του Πόντιου δημοσιο-
γράφου στην ελεύθερη δημοσιογραφία, αναφέρθηκε ο  Νικόλας 
Βαφειάδης, μέσω  video που έστειλε, καθώς ο ίδιος δεν μπόρεσε 
λόγω υποχρεώσεων να βρίσκεται στη Βέροια.

Η βραδιά έκλεισε με μια συγκινητική θεατρική παρουσίαση και 
ανάγνωση επιστολών και αποσπασμάτων από την εφημερίδα 
του Καπετανίδη, από ηθοποιούς του ΔΗΠΕΘΕ και με τον “χορό 

στη σκιά” που έκανε ιδιαίτερη αίσθηση.
Την Κυριακή ολοκληρώθηκαν οι εκδηλώσεις, με επιμνημόσυνη 

δέηση από τον Αρχιμ. Ναθαναήλ Καραγέργο και τον Πρωτοπρ. 
Νεκτάριο Σαββίδη, στην πλατεία, στο άγαλμα του Καπετανίδη , 
με ομιλία από τον πρώην Πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου 
Βέροιας, δημοσιογράφο Κώστα Ασλάνογλου με θέμα «Η πόλη τι-
μά τον Ήρωα», κατάθεση στεφάνων και τον εθνικό ύμνο από την 
φιλαρμονική του Δήμου.
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ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΥΞΕΙΝΟ ΛΕΣΧΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΒΕΡΟΙΑΣ

Τιμή στον Πόντιο δημοσιογράφο, 
εθνομάρτυρα, Νίκο Καπετανίδη



Το Σάββατο, 30 Σεπτεμβρίου 
στην Αίθουσα του  Επιμελητηρί-
ου Ημαθίας, διοργανώνεται ημε-
ρίδα με θέμα: «Δενδροκομία – 
Προβλήματα & Προοπτικές» από 
την Γενική Διεύθυνση Αγροτικής 
Οικονομίας και Κτηνιατρικής, της 
ΠΕ Ημαθίας. 

Το Πρόγραμμα έχει ως ε-
ξής:

Προσέλευση 10:15-10:30 
10:30-10:45 

Χαιρετισμοί Κωνσταντίνος 
Καλαϊτζίδης, Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε Ημαθίας Δρ. Κωνσταντίνος 
Τερτιβανίδης, Γεωπόνος, Προ-
ϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης 
Αγροτικής Οικονομίας και Κτη-
νιατρικής, Περιφέρεια Κεντρικής 
Μακεδονίας 

Έναρξη Ημερίδας
 - Εισαγωγή Κωνσταντίνος 

Μπέης, Γεωπόνος, Προϊστάμε-
νος Τμήματος Ποιοτικού και Φυ-
τοϋγειονομικού Ελέγχου, Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνια-
τρικής, Π.Ε Ημαθίας Εισηγήσεις 

10:45-11:15 Δρ. Χρηστίνα Βαρβέρη, Γεωπόνος - Ιολόγος, Ερευνή-
τρια Α’, Διευθύντρια Ερευνών Τμήματος Φυτοπαθολογίας, Προϊσταμένη 
Εργαστηρίου Ιολογίας, Μπενάκειο Φυτοπαθολογικό Ινστιτούτο Θέμα: Η 
μελέτη και αντιμετώπιση ιώσεων πυρηνοκάρπων σήμερα: η περίπτωση 
της παραμόρφωσης των ροδάκινων στην Πέλλα. 

11:15-11:45 Δρ. Μαρία Χολέβα, Γεωπόνος - Βακτηριολόγος, Ερευ-
νήτρια Β’, Προϊσταμένη Εργαστηρίου Βακτηριολογίας, Μπενάκειο Φυ-
τοπαθολογικό Ινστιτούτο Θέμα: Xylella fastidiosa: ένα σοβαρό φυτοπα-
θογόνο βακτήριο καραντίνας που δεν έχει ανιχνευτεί στη χώρα μας και 
αποτελεί απειλή για σημαντικές γεωργικές καλλιέργειές της.

 11:45-12:15 Δρ. Ειρήνη Βλουτόγλου, Γεωπόνος - Μυκητολόγος, 
Ερευνήτρια Β’, Εργαστήριο Μυκητολογίας, Μπενάκειο Φυτοπαθολογικό 
Ινστιτούτο Θέμα: Μετασυλλεκτικές σήψεις πυρηνοκάρπων και ακτι-
νιδιάς – Νέες απειλές για τις καλλιέργειες. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ 

12:15-12:45 Παρασκευάς Γλυνός, Τεχνολόγος Γεωπόνος, Εργα-
στήριο Βακτηριολογίας, Μπενάκειο Φυτοπαθολογικό Ινστιτούτο Θέμα: 
Η ασθένεια «Bακτηριακό έλκος της ακτινιδιάς»: Χαρακτηριστικά της 
ασθένειας, η εξάπλωσή της στην Ελλάδα και τρόποι αντιμετώπισή της.

 12:45-13:15 Δρ. Νικόλαος Παπαδόπουλος, Γεωπόνος, Καθηγητής 
Εφαρμοσμένης Εντομολογίας Τμήματος Γεωπονίας Φυτικής Παρα-
γωγής και Αγροτικού Περιβάλλοντος, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας Θέμα: 
Φαινολογία, διασπορά και σχεδιασμός της αντιμετώπισης της μύγας 
της Μεσογείου στη Κεντρική Μακεδονία. 

13:15-13:45 Αραμπαζτής Χρήστος, Γεωπόνος Msc, Προϊστάμενος 
Τμήματος Φυτοϋγειονομικού Ελέγχου, Διεύθυνση Προστασίας Φυτικής 
Παραγωγής, Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

13:45-14:15 Κλείσιμο ημερίδας – Συζήτηση
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Σάββατο 30 Σεπτεμβρίου
«Δενδροκομία – Προβλήματα & Προοπτικές»: 

Ημερίδα στο Επιμελητήριο Ημαθίας

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ

Παγκόσμια Ημέρα 
Φαρμακοποιού

 Η 25η Σε-
πτεμβρίου έχει 
οριστεί ως Πα-
γκόσμια Ημέρα 
Φαρμακοποιού, 
με πρωτοβου-
λία της Διεθνούς 
Φαρμακευτικής 
Ομοσπονδίας 
(FIP).  Η Πα -
γκόσμια Ημέρα 
Φαρμακοποιού 
αναδεικνύει την 
ουσιαστική και 
αδιαμφισβήτητη 
προσφορά του 
φαρμακοποιού 
στην κοινωνία. Κάθε μέρα οι φαρμακοποιοί όλου του κόσμου στη-
ρίζουν την πρωτοβάθμια περίθαλψη υγείας. Βρίσκονται πάντα στο 
πλευρό του ασθενή για κάθε πρόβλημα φαρμακευτικής φροντίδας 
ή πρώτης υγειονομικής περίθαλψης. Σε 10 ευρωπαϊκές χώρες, 
μέσα σε αυτές και η Ελλάδα οι πολίτες μπορούν να εμβολιάζονται 
για την εποχική γρίπη στα φαρμακεία. Η άμεση επικοινωνία με τον 
φαρμακοποιό ενισχύει την πρόληψη στην υγεία.

 Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Φαρμακοποιού, οι φαρμα-
κοποιοί σας συμβουλεύουν:

• Προσοχή στη σωστή λήψη φαρμάκων. Τηρείτε αυστηρά τη 
δοσολογία του φαρμάκου σύμφωνα με τη συνταγογράφηση του 
ιατρού σας και τις οδηγίες του φαρμακοποιού.

• Κρατήστε τα φάρμακα μακριά από τα παιδιά.
• Συντηρείτε προσεκτικά τα φάρμακα (δροσερό και ξηρό μέρος, 

ψυγείο όταν απαιτείται).
• Μην πετάτε ποτέ τα φάρμακα στα σκουπίδια, υπάρχουν ειδι-

κοί πράσινοι κάδοι στα φαρμακεία για τα ληγμένα φάρμακα, ώστε 
να μη ρυπαίνεται το περιβάλλον.

• Μη δανείζεστε ούτε ανταλλάσσετε φάρμακα από συμπολίτες 
σας χωρίς οδηγία ιατρού, ελλοχεύει σοβαρός κίνδυνος για την 
υγεία, όπως πιθανές αλλεργίες, αλληλεπιδράσεις, παρενέργειες 
κλπ.

• Μην αγοράζετε φάρμακα από το διαδίκτυο, δεν επιτρέπεται 
από το νόμο και συχνά διακινούνται πλαστά/ψευδεπίγραφα φάρ-
μακα.

• Μη χρησιμοποιείτε αντιβιοτικά όταν δεν είναι απαραίτητα και 
χωρίς συνταγογράφηση από τον ιατρό σας. Τα μικρόβια αποκτούν 
πλέον εύκολα αντίσταση στα αντιβιοτικά και αυτά μπορεί να α-
ποβούν αναποτελεσματικά όταν πραγματικά θα χρειάζονται να 
χορηγηθούν.

• Ακολουθείτε τον αντιγριπικό εμβολιασμό, που συστήνεται 
ιδιαίτερα στις ομάδες υψηλού κινδύνου (άνω των 60 ετών, καρδιο-
παθείς, άτομα με πνευμονοπάθειες, σακχαρώδη διαβήτη, εγκυμο-
νούσες κ.α.).

• Οι γονείς να ακολουθούν για τα παιδιά τους το Εθνικό Πρό-
γραμμα Εμβολιασμού σε συνεργασία με τον παιδίατρό τους.

• Για θέματα υγείας μη διστάζετε να ζητάτε τη συμβουλή του 
φαρμακοποιού της γειτονιάς σας. Βρίσκεται πάντα δίπλα σας.

    Η Πρόεδρος                        Ο Γ. Γραμματέας
Κατή Σοφία                        Μουρτζίλας Γεώργιος

Διακοπή νερού σήμερα στο Ξηρολίβαδο, 
λόγω εργασιών στη Δεξαμενή Ύδρευσης

Από τη Δημοτική επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Βέροιας 
(ΔΕΥΑΒ) γίνεται γνωστό ότι, σήμερα Τρίτη 26 Σεπτεμβρίου από 
09:00 έως 14:00 θα γίνει διακοπή νερού στον οικισμό Ξηρολίβαδο 
του Δήμου Βέροιας λόγω τακτικών εργασιών καθαρισμού-συντήρη-
σης στη δεξαμενή Ύδρευσης.  

Παρακαλούνται οι κάτοικοι να φροντίσουν για την συγκέντρωση 
των απαραίτητων ποσοτήτων νερού, προκειμένου να μη δημιουρ-
γηθούν προβλήματα λειψυδρίας το χρονικό διάστημα των εργασιών. 

Τα τεχνικά συνεργεία της επιχείρησης θα καταβάλλουν προσπά-
θειες για την ολοκλήρωση των εργασιών όσο το δυνατόν ενωρίτερα . 

Η ΔΕΥΑΒ ζητεί την κατανόηση των καταναλωτών-πελατών της 
για την αναστάτωση που θα υποστούν.  

Πέμπτη 28 Σεπτεμβρίου
Πολιτική εκδήλωση 
της ΛΑΣ στη Βέροια

Η ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΒΕΡΟΙΑΣ διοργανώνει την Πέμπτη 28 
Σεπτεμβρίου στις 7:00 μ.μ. στην Πλατεία Δημαρχείου της Βέροιας, 
κεντρική πολιτική εκδήλωση. Ομιλητής: Σωτήρης Αβραμόπουλος - 
Υποψήφιος Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας

Χαιρετισμός: Παναγιώτης Χατζησάββας - Υποψήφιος Δήμαρχος 
Βέροιας

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
Μετά το πέρας των εκλογών του Εμπορικού Συλλόγου Βέροιας 

στις 21 Σεπτεμβρίου 2023, οφείλουμε ευχαριστίες στον διορισθέντα 
νομικό κ. Κωνσταντίνο Καπανίδη, που διενήργησε αποτελεσματικά 
την εκλογική διαδικασία.

Το Δ.Σ
του Εμπορικού Συλλόγου Βέροιας



Βαριά ήττα με σκορ 3-0 γνώρι-
σε ο ΝΠΣ Βέροια στην Βαρβάρα 
Χαλκιδικής από τον τοπικό Αετό, 
στο πλαίσιο της 3ης αγωνιστικής 
του 1ου ομίλου της Γ’ Εθνικής 
κατηγορίας. Η Βεροιώτικη ομά-
δα, που θέλει άμεσα ενίσχυση, τα 
βρήκε σκούρα στο πρώτο ημίχρο-
νο, αφού οι γηπεδούχοι ήταν α-
νώτεροι και πέτυχαν δύο τέρματα.

Στην επανάληψη και ιδιαίτερα 
μετά το 60’ οι «κυανέρυθροι» ανέ-
βασαν κάπως την απόδοσή τους, 
έκαναν αισθητή την παρουσία 
τους στον αγωνιστικό χώρο, όμως 
δεν κατάφεραν να αξιοποιήσουν 
τις 2-3 καλές στιγμές που τους 
παρουσιάστηκαν.

Αντίθετα, οι γηπεδούχοι ήταν 
αυτοί που έφτασαν σε ένα ακόμη 
τέρμα λίγο πριν την λήξη της ανα-
μέτρησης, φτάνοντας πανηγυρικά 
στο τελικό 3-0!

Η Βέροια που γνώρισε μια α-
πό τις πιο... ντροπιαστικές ήττες 
της ιστορίας της, θα πρέπει να 
συνέλθει άμεσα και να ενισχυσει 
το ρόστερ της, ώστε να μην κινδυ-
νέψει με υποβιβασμό!

ΦΙΛΜ ΑΓΩΝΑ
2’ Ο Ευσταθίου με ασύλληπτο 

σουτ από πλάγια αριστερά, έστει-
λε τη μπάλα στο «παραθυράκι» 
του Καντιμοίρη γράφοντας το 1-0!

3’ Πλασέ του Ιμπραχίμ από 
πλάγια θέση, η μπάλα μόλις άουτ!

9’ Σουτ του Ιμπραχίμ λίγο έξω 

από την περιοχή, η μπάλα στην 
αγκαλιά του Καντιμοίρη.

10’ Ωραία μπροστινή μπαλιά 
για τον Κωτάκη Δ.Α., αυτός μόνος 
με τον Καντιμοίρη πλάσαρε ιδανι-
κά γράφοντας το 2-0 για τον Αετό!

21’ Ο Λαφάρας μέσα στην πε-
ριοχή και από πλάγια θέση σούτα-
ρε αλλά απέκρουσε ο Πασχάλης.

33’ Διαγώνιο σουτ του Ευστα-
θίου, έδιωξε σε κόρνερ ο Καντι-
μοίρης.

38’ Δυνατό σουτ του Κεχαγιά 
εκτός περιοχής, η μπάλα λίγο πά-
νω από τα δοκάρια του Καντιμοί-
ρη.

54’ Δυνατό σουτ του Κεχαγιά ε-
κτός περιοχής, η μπάλα λίγο πάνω 
από τα δοκάρια του Καντιμοίρη.

55’ Οι Βεροιώτες ζήτησαν πέ-

ναλτι σε ανατροπή του Ντέλλα 
μέσα στην περιοχή, ο διαιτητής 
διέταξε να συνεχιστεί το παιχνίδι.

58’ Ωραία προσπάθεια και 
σουτ του Λαφάρα μέσα από την 
περιοχή, η μπάλα αποκρούστηκε 
σε κόρνερ.

64’ Κοντινή κεφαλιά του Λαφά-
ρα, δεν ανησύχησε τον Πασχάλη.

70’ Συρτό σουτ του Τούφα μέ-
σα από την περιοχή, ο Πασχάλης 
έδιωξε σωτήρια με τα πόδια!

82’ Διαγώνιο σουτ του Κου-
τσούκη έδιωξε σε κόρνερ ο Πα-
σχάλης.

84’ Ο Νέστωρ με καρφωτή κε-
φαλιά έστειλε τη μπάλα στα δί-
χτυα της ΒΕΡΟΙΑΣ, γράφοντας 
το 3-0!!

88’ Καλό σουτ του Αδαμίδη, 

η μπάλα βρήκε σε αντίπαλο και 
κατέληξε κόρνερ

Διαιτητές: Χατζηβασιλείου, Κο-
λιπέτρος, Τσακιρόπουλος (ΕΠΣ 
Μακεδονίας)

Αετός Βαρβάρας (Γιώργος 
Αλβανός): Τσιότρας (88′ Πετάλι), 
Πασχάλης, Παπαγεωργίου, Σα-
ούλης, Πολυζωΐδης, Βλαχάκης, 
Κωτάκης Δ.Κ. (88′ Μιχαηλίδης Γ.), 
Ευσταθίου (79’ Γκούτσιος), Κωτά-
κης Δ.Α. (79’ Μαραγκός), Κεχα-
γιάς, Ιμπραΐμ (61’ Νέστωρ)

ΒΕΡΟΙΑ (Αντώνης Παπατζί-
κος): Καντιμοίρης, Χαβιαρόπου-
λος (25’ Κετόγλου / 72’ Αδαμί-
δης), Κουτσούκης, Τζημογιάννης, 
Γαλόπουλος (57’ Βασιλακάκης), 
Μιχαηλίδης (25’ Τερζής), Ντόγος, 
Παναγιωτίδης, Λαφάρας, Τούφας, 
Γράτσιανος (46’ Ντέλλας).

Αντώνης Παπατζίκος: «Πή-
ραμε αυτό που μας άξιζε...»
Φανερά στεναχωρημένος για 

την βαριά ήττα της ομάδας του 
στην Βαρβάρα Χαλκιδικής, ο προ-
πονητής του ΝΠΣ Βέροια Αντώ-
νης Παπατζίκος μίλησε μπορούμε 
να πούμε με σκληρή γλώσσα, κυ-
ρίως για τους παίκτες του, τους ο-
ποίους αν μη τι άλλο περίμενε να 
παίξουν με περισσότερο πάθος!

Παράλληλα μίλησε για άμεση 
ενίσχυση, γιατί το πρωτάθλημα 
της Γ’ Εθνικής έχει τις δικές του 
ιδιαιτερότητες και δυσκολίες.

πηγή: kerkidarposrt.gr
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Βαρύ 3-0 του ΝΠΣ Βέροια
από τον Αετό Βαρβάρας στην Χαλκιδική!

Ανακοίνωσε μεσοεπιθετικό
από την Ουγκάντα

ο Μ. Αλέξανδρος Αγ. Μαρίνας

Την απόκτηση του νεαρού μεσοεπιθετικού 
από την Ουγκάντα Κρις Ακένα, ανακοίνωσε 
ο Μέγας Αλέξανδρος Αγίας Μαρίνας.

Αναλυτικά: Μία ακόμη μεταγραφή που συνδυάζει την εμπειρία 
και το ταλέντο, το παρόν και το μέλλον ολοκλήρωσε η ομάδα μας, η 
οποία βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει την απόκτη-
ση του 21χρονου μεσοεπιθετικού, με καταγωγή από Ουγκάντα Κρις 
Ακένα. Ο νεαρός ταλαντούχος Αφρικανός έπαιζε στην πατρίδα του, 
αλλά και στα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα, με τη Σαμπάμπ και την Αλ 
Ραμς. Ακένα καλώς ήρθες στην οικογένεια μας!

Σου ευχόμαστε υγεία πάνω από όλα και πολλές επιτυχίες με την 
ομάδα μας!!

πηγή: kerkidasport.gr



Πραγματοποιήθηκε την Τετάρ-
τη 20/9 από τον Πανοσιολογιότα-
το Αρχιμανδρίτη Πρόδρομο Γκιρ-
τζαλιώτη, ο καθιερωμένος Αγια-
σμός για την νέα αθλητική χρονιά, 
του Αθλητικού και Πολιτιστικού 
Συλλόγου Ρωμιός παρουσία του 
κ. Δημάρχου Βέροιας κ Κωνστα-
ντίνου Βοργιαζίδη , αθλητών , γο-
νέων και κηδεμόνων καθώς και 
εκπροσώπων της τοπικής κοινω-
νίας της πόλεως μας .

Στην τελετή εκτός του κ. Δη-
μάρχου παρέστησαν επίσης οι : 

Σαμανίδης Κωνσταντίνος πρό-
εδρος Σωματείου Καταστημάτων 
Υγειονομικού ενδιαφέροντος Βέ-
ροιας 

υποψήφιος δημοτικός σύμ-

βουλος 

Μέλλιου Λαμπρινή (Λίνα)
Δικηγόρος 
Υποψήφια Περιφερειακή Σύμ-

βουλος Ημαθίας 

Κωνσταντινόπουλος Βασίλειος
Προϊστάμενος γραμματείας 

Νοσοκομείου Βέροιας 
Υποψήφιος δημοτικός σύμ-

βουλος 

Βασιλειάδης Ιωάννης
Κλινικός/Αθλητικός Διατροφο-

λόγος
Νέος συνεργάτης της Ακαδημί-

ας Ρωμιός 
Ευχαριστούμε θερμά όσους α-

ποδέχτηκαν το κάλεσμά μας στην 
τελετή , ευχόμαστε καλή και υγιή 
αθλητική χρονιά στους αθλητές 

της Ακαδημίας μας
Με εκτίμηση
ΑΣ Ρωμιός
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Διεθνές Πρωτάθλημα της UAE AJP 
Tournament βορείου Αφρικής

Με δύο ασημένια μετάλλια 
επέστρεψε ο Στέργιος 

Παπαγιάννης

Με δύο ασημένια μεταλια σε Gi και NoGi JI️U JI️TSU επέστρεψε ο  
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ απο το Καιρό Αίγυπτο στο διεθνές πρω-
τάθλημα της UAE AJP Tournament βορείου Αφρικής 

Δυνατοί αντίπαλοι με εμπειρία και αγωνιστικότητα για τον τίτλο 
Έπαιξα για την ομάδα RENZO GRACI️E GREECE/CYPRUS 
-Έχουμε συνέχεια σε ένα μήνα θα παρω μέρος στο διεθνές 

ανοιχτό πρωτάθλημα της IBJJF και στο πανευρωπαϊκό IBJJF 
NoGi

Εύκολη νίκη για τους 
έφηβους του Ζαφειράκη

επί του ΓΑΣ Αλεξάνδρειας

Για την πρώτη αγωνιστική του πρωταθλήματος εφήβων ,η ομάδα 
του Ζαφειράκη επικράτησε εύκολα του ΓΑΣ Αλεξάνδρεια με 80-35.

Οι διαιτητές του παιχνιδιού ήταν οι Μελανιδης -Νικολαΐδης πέρα-
σαν απαρατήρητοι. Ακολουθεί για την ομάδα αγώνας rising star , το 
Σάββατο στην Θεσσαλονίκη με τον Κεραυνό Λάρισας και την Κυρια-
κή στην Βέροια με τους Αετούς στις 12.00.

Τα δεκάλεπτα του αγώνα 14-7, 33-13, 54-26, 80-35.

Αγιασμός για την νέα αθλητική χρονιά,
του Αθλητικού και Πολιτιστικού Συλλόγου “Ρωμιός”



  Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσ-
σίδειο Γηροκομείο Βέροιας``,  ευχαριστούν 
θερμά την κ.Τσέκα Μαρία και τον κ.Ιωάννη 
Κατσιγιάννη (Μεταφορική Εταιρία) , για την 
ευγενική προσφορά ενός πλήρους γεύματος 
στους περιπατητικούς Ηλικιωμένους  του 
Γηροκομείου Βέροιας , την Δευτέρα 18 Σε-
πτεμβρίου 2023 στο κατάστημα BELUGA  
Restaurant & Cafe.

Επίσης ευχαριστούν θερμά :
-Το Ιχθυοπωλείο κ.Ι.Τσιλιγκερίδη , για την 

ευγενική προσφορά 20Kgr Γαλέο , για τις 
ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.

-Την κ.Ματούλα Τζιούρτζια , για την ευγε-
νική προσφορά τσουρεκιών στους Ηλικιωμέ-
νους του Γηροκομείου Βέροιας.

-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προ-
σφορά 180 τεμ.αυγά στο Γηροκομείο Βέροι-
ας.

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προ-
σφορά 34 ltr Ελαιόλαδου , για τις ανάγκες 
του Γηροκομείου Βέροιας.

Εκ της Δ/νσεως 
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Ομάδες Προσωπικής 
Ανάπτυξης  του «Έρασμου» 

Ο Σύλλογος Κοινωνικής Παρέμβασης «ΕΡΑΣΜΟΣ»,  συνεχίζει δυναμικά τη δράση του με νέο κύκλο 
συναντήσεων Ομάδων Προσωπικής Ανάπτυξης στις πόλεις Βέροια, Νάουσα, Αλεξάνδρεια, με σκοπό οι 
συμμετέχοντες  να διερευνήσουν την αξία και τα όρια του εαυτού τους, να αναγνωρίσουν προσωπικές 
ανάγκες, επιθυμίες και συναισθήματα καθώς και να κατανοήσουν την πολυπλοκότητα που διέπει τις 
ανθρώπινες σχέσεις.

Μέσα από ερεθίσματα που δίνονται στις συναντήσεις, οι συμμετέχοντες  έχουν την ευκαιρία να  εκ-
φραστούν ελεύθερα, να πειραματιστούν, να επεξεργαστούν τις εμπειρίες τους, να αποκτήσουν επιπρό-
σθετες γνώσεις και να αναπτύξουν προσωπικές και κοινωνικές δεξιότητες.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για περεταίρω πληροφόρηση και δηλώσεις συμμετο-
χής στα γραφεία του «Έρασμου» Μ. Αλεξάνδρου 17, στη Βέροια

Δευτέρα – Παρασκευή, 09:00 – 14:00  Στο τηλ. 23310 74073 ή στο Email: erasmos.veria@gmail.
com

Επίσης μπορούν να υποβάλλουν ΑΜΕΣΑ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ την αίτηση συμμετοχής στην ιστοσε-
λίδα μας :  erasmosverias.com, πατώντας το «κουμπί» ΚΑΝΕ ΑΙΤΗΣΗ και επιλέγοντας τη δράση, ανα-
γράφοντας ονοματεπώνυμο, τηλέφωνο, email, καθώς και την πόλη ενδιαφέροντος, που θα διενεργηθεί 
η δράση.

Στη δράση μπορούν να συμμετάσχουν και ωφελούμενοι προηγούμενων δράσεων μας.
Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας 
Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2021 

-2027). 
Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 

Ταμείο)

Τα  γραφε ία 
του Σωματείου 
Συνταξιούχων Ο-
ΑΕΕ Βέροιας και 
Περιχώρων επι-
σκέφτηκε ο Πρόε-
δρος της Δ.Ε.Ε.Π. 
Ν.Δ. Ημαθίας κ. 
Σταύρος Γιαννα-
βαρτζής, μεταφέ-
ροντας τις ευχα-
ριστίες φορέων 
και κατοίκων των 
πληγέντων περι-
οχών της Θεσσα-
λίας, για την άμε-
ση ανταπόκριση 
του Σωματείου 
μας στις επείγου-
σες ανάγκες που 
προέκυψαν από 
τις πρόσφατες καταστροφικές πλημμύρες.

Όπως ανέφερε ο Πρόεδρος του Σωματείου κ. Δη-
μήτριος Θέμελης τόσο ο ίδιος, το Δ.Σ.  αλλά κυρίως τα 
μέλη, οι συνταξιούχοι του Ο.Α.Ε.Ε.  θεωρούν πως ή-
ταν υποχρέωση τους να συνεισφέρουν άμεσα με πο-
σότητες νερού στο φορτίο που απέστειλε η Δ.Ε.Ε.Π. 

μαζί με φορείς, επιχειρήσεις, συνεταιρισμούς και ιδιώ-
τες, ώστε να αντιμετωπιστούν τα εξαιρετικά επείγοντα 
ζητήματα της διαβίωσης και της υγείας των συμπα-
τριωτών μας, τις πρώτες ώρες μετά την καταστροφή.

Στη συνάντηση παρευρέθηκαν και μέλη του Δ.Σ. 
του Σωματείου.

Το Σωματείο Συνταξιούχων ΟΑΕΕ 
Βέροιας και Περιχώρων επισκέφθηκε 

ο πρόεδρος της Δ.Ε.Ε.Π. 

  ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΓΡΑΦΕΙ Ο  
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
ΒΑΣΙΑΔΗΣ 

Στα πλαίσια της δρα-
στηριοποίησης την οποία 
αναπτύσσει η Συλλογι-
κότητα «SOS ΒΕΡΜΙΟ» 
που δραστηριοποιείται 
για την προστασία και δι-
αφύλαξη του φυσικού πε-
ριβάλλοντος, ιδιαίτερα εις 
ότι αφορά την επέκταση 
των Αιολικών Πάρκων, 
πραγματοποιεί τετραήμε-
ρη συμβολική πεζοπορία 
στο τμήμα του Διεθνούς 
Μονοπατιού Ε4 που δι-
ασχίζει το Βέρμιο και δι-
έρχεται και από το Ξηρο-
λίβαδο. Στην ομάδα των 
πεζοπόρων της «SOS 
ΒΕΡΜΙΟ» συμμετέχουν οι 
Πέτρος Σουλάμης, Κων-
σταντίνος Μάγγος, Πέτρος 
Καινούργιος, Αναστάσιος 
Λάλας, Δημήτρης Μόσχε-
βος, Ευδοκία Μπαρούξη, 
Αγάπη Κοσκίδου, Ευστρά-
τιος Γκλέτου, Παναγιώτης 
Γιαννόπουλος, Μαριάννα 
Κουνέλου και Νικόλαος 
Τούσας, που προέρχονται 
από διάφορα μέρη της Ελ-
λάδας και είναι στο σύνολο τους επιστήμονες και 
επαγγελματίες, που τους ενώνει η ανησυχία και η 
αγωνιστική διάθεση για την προστασία και την δι-
αφύλαξη του φυσικού περιβάλλοντος. Την πρώτη 
ημέρα της πεζοπορίας που ξεκίνησε την Πέμπτη 
21 Σεπτεμβρίου 2023, οι πεζοπόροι της Συλλογι-
κότητας ακολούθησαν την διαδρομή από Καστανιά 
προς το Ξηρολίβαδο, όπου και διανυκτέρευσαν. 
Τους πεζοπόρους υποδέχθηκαν στο Ξηρολίβαδο 
η Αντιπρόεδρος του Π.Ο.Ξ. Δήμητρα Κουτόβα, τα 
μέλη του Δ.Σ. Αναστάσιος Βασιάδης, Αναστασία 
Κόγια και Αναστάσιος Τυφλίδης, τα μέλη του ΠΟΞ 
Ιωάννης Τσιαμήτρος, Ζωή Βασιάδη, Αλέξανδρος 
Χριστοδούλου, Μιχαήλ Αράβας και ο Γεώργιος 
Καμπάς που άνοιξε περιστασιακά το κατάστημα 
«ΛΙΓΟ ΑΠ ΟΛΑ», που είχε κλείσει με το τέλος της 
θερινής περιόδου, προκειμένου να εξυπηρετήσει 
τους πεζοπόρους και να τους ανεφοδιάσει για την 
συνέχεια της διαδρομής τους. Η Αντιπροσωπεία 
του Π.Ο.Ξ. δεξιώθηκε τους πεζοπόρους στον αύ-
λειο χώρο του Πολιτιστικού Κέντρου Ξηρολιβάδου, 
προσφέροντας τα παραδοσιακά κεράσματα υπο-
δοχής και εμφιαλωμένα νερά για την συνέχεια της 
διαδρομής τους. Η Αντιπρόεδρος και τα μέλη του 
Δ.Σ. του Π.Ο.Ξ. καλωσόρισαν με ενθουσιώδεις 
προσφωνήσεις τους επισκέπτες, παρέχοντας μια 
πρώτη πληροφόρηση για τις ιστορικές, τοπογρα-
φικές, κοινωνικές και πολιτιστικές παραδόσεις 
του Ξηρολιβάδου, καθώς και για το Πολιτιστικό 
Κέντρο του χωριού. Στην συνέχεια η ομάδα των 
πεζοπόρων της «SOS ΒΕΡΜΙΟ» ξεναγήθηκε στο 
κτίριο. Οι επισκέπτες δήλωσαν τον ενθουσιασμό 
τους για το Πολιτιστικό Κέντρο και ιδιαίτερα για την 
μόνιμη φωτογραφική έκθεση που καλύπτει όλους 
τους χώρους του κτιρίου και προβάλλει την διαρκή 
εξέλιξη του Ξηρολιβάδου, με τις αδιάλειπτες πνευ-
ματικές, ιστορικές, κοινωνικές, παραγωγικές και 
πολιτιστικές παραδόσεις του. Ιδιαίτερη εντύπωση 
προκάλεσαν οι παλιότερες φωτογραφίες του χω-
ριού και ιδιαίτερα οι δημιουργίες των πρωτοπόρων 
στα Βαλκάνια φωτογράφων και κινηματογραφι-
στών αδελφών Μίλτου και Γιάννη Μανάκια από 
την Αβδέλλα Γρεβενών. Μετά την ολοκλήρωση της 
ξενάγησης οι επισκέπτες και οι εκπρόσωποι του 
Π.Ο.Ξ. μεταφέρθηκαν στην αίθουσα συσκέψεων 
όπου είχαν μια μακρά και παραγωγική συζήτηση 
για το επίκαιρο ζήτημα της επέκτασης των αιολι-
κών πάρκων στο Βέρμιο. Από τα παρευρισκόμενα 
μέλη του ΔΣ του Π.Ο.Ξ. έγινε μια αναδρομή στις 
δραστηριότητες αντίδρασης που είχαν διενερ-
γηθεί από εικοσαετίας, κατά της εγκατάστασης 
των ανεμογεννητριών, με την πραγματοποίηση 
ενημερωτικών ημερίδων με ομιλητές επίλεκτους 
επιστήμονες, έκδοση ψηφισμάτων διαμαρτυρίας, 
παραστάσεις ενώπιον αρχών, δημοτικών συμβου-
λίων και υπηρεσιών, κινητοποιήσεις φορέων και 

πολιτών, με κατάληξη τις δικαστικές προσφυγές, 
χωρίς όμως τελικά να υπάρξει ευνοϊκό αποτέλε-
σμα, με συνέπεια να προχωρήσει η εγκατάσταση 
των κατασκευών του αιολικού πάρκου, με τις γνω-
στές βλαβερές συνέπειες για το φυσικό περιβάλ-
λον του Βερμίου. Επισημάνθηκε δε η επίκαιρη 
εξέλιξη των εργασιών επέκτασης του αιολικού 
πάρκου, με τις εργασίες που εκτελούνται στην 
θέση Καρατσαΐρ και τις επιπτώσεις που μπορεί 
να έχουν για τις πηγές υδροδότησης του Ξηρολι-
βάδου. Οι επισκέπτες αναφέρθηκαν στις δράσεις 
της Συλλογικότητας «SOS ΒΕΡΜΙΟ», που σε περι-
πτώσεις άλλων περιοχών είχαν θετικό αποτέλεσμα 
και παρουσίασαν τον περαιτέρω προγραμματισμό 
τους ζητώντας κάθε δυνατή υποστήριξη. Κατά την 
σύσκεψη παρουσιάστηκαν εξειδικευμένα στοιχεία 
από επιστήμονες της ομάδας των πεζοπόρων, για 
τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις από την εγκατά-
σταση και λειτουργία των ανεμογεννητριών και το 
νομικό πλαίσιο που τις διέπει. Μετά την αμοιβαία 
ενημέρωση εγκρίθηκε και υπογράφηκε από όλους 
τους παρευρεθέντες το ακόλουθο ψήφισμα που 
πρότεινε η αντιπροσωπεία του Δ.Σ. του Π.Ο.Ξ. 
ΨΗΦΙΣΜΑ Σήμερα Πέμπτη 21 Σεπτεμβρίου 2023 
συγκεντρωθήκαμε στο Πολιτιστικό Κέντρο του 
Ξηρολιβάδου : α) Εκπρόσωποι του Διοικητικού 
Συμβουλίου και μέλη του Π.Ο.Ξ. και β) Εκπρόσω-
ποι της Συλλογικότητας «S.O.S. ΒΕΡΜΙΟ» για να 
δηλώσουμε την αντίδραση μας στις δραστηριότη-
τες που βρίσκονται σε εξέλιξη και πλήττουν ανε-
πανόρθωτα το φυσικό περιβάλλον του Βερμίου. Η 
συνεχιζόμενη εγκατάσταση των ανεμογεννητριών, 
παρά τις έντονες και συνεχείς αντιδράσεις μας από 
πολλά χρόνια, σε έναν τόπο που προστατεύεται 
από την εθνική και ευρωπαϊκή νομοθεσία ως Ζώνη 
«ΔΙΚΤΥΟ ΝΑΤΟΥΡΑ 2000» και ως προστατευόμε-
νη Ζώνη «ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΑΓΡΙΑΣ ΖΩΗΣ», προκαλεί 
έντονα και συνεχή προβλήματα στην πλούσια 
χλωρίδα και πανίδα της περιοχής και στην καθημε-
ρινή ζωή των κατοίκων του Βερμίου. Ενώνουμε τις 
φωνές μας και απευθυνόμαστε προς όλους τους ε-
μπλεκόμενους Φορείς, τις Αρχές, τους Παράγοντες 
του τόπου και την Κοινή Γνώμη, διακηρύσσοντας 
ότι: Α) Αντιδρούμε στην συνεχιζόμενη επέκταση 
του αιολικού πάρκου στο Βέρμιο Β) Αγωνιζόμαστε 
για την προστασία και διαφύλαξη της άγριας ζωής 
που καταφεύγει στο δάσος του Βερμίου, Γ) Επιδι-
ώκουμε την διατήρηση και συντήρηση της πλού-
σιας και υπεραιωνόβιας χλωρίδας των δασών του 
Βερμίου. Η συνάντηση των αντιπροσώπων του 
Π.Ο.Ξ. και της συλλογικότητας «SOS ΒΕΡΜΙΟ», 
ολοκληρώθηκε με την κοινή διαβεβαίωση της πε-
ραιτέρω συνεργασίας τους, στον αγώνα για την 
προστασία και διαφύλαξη του φυσικού περιβάλλο-
ντος, με την κινητοποίηση όσο το δυνατόν περισ-
σότερων φορέων και συλλογικοτήτων

Μια παραγωγική συνάντηση του 
Π.Ο.Ξ. και της συλλογικότητας 

«SOS ΒΕΡΜΙΟ» στο Ξηρολίβαδο
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CMYK

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν 

φάρμακα που δεν χρειάζονται  και 
θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  
Γηροκομείο Βέροιας  , το τηλέφω-
νο του Γηροκομείου Βέροιας είναι 
2331024891.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ

Με την υπ’ αριθμ. 11712Γ/25-09-2023 έκθεση επίδοσης της 
Δικαστικής Επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Βέροιας ΕΥΔΟΞΙΑΣ 
ΝΙΚ. ΑΓΓΑΛΑ, μετά από έγγραφη παραγγελία από την δικηγό-
ρο–διαμεσολαβήτρια κ. Γεωργοπούλου Βασιλική πληρεξούσια της 
Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «doValueGreece Ανώνυμη 
Εταιρεία Διαχείρισης Απαιτήσεων από Δάνεια καιΠιστώσεις» και 
το διακριτικό τίτλο «doValueGreece», πρώην με την επωνυμία 
«EUROBANK FPS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΑΙ-
ΤΗΣΕΩΝ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ» και διακριτικό τίτλο 
«EUROBANK FINANCIAL PLANNING SERVICES», η οποία 
εδρεύει στο Μοσχάτο Αττικής, επί της οδού Κύπρου αρ. 27 και 
Αρχιμήδους, με ΑΦΜ 099755919 Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ Πειραιά και με αρ. 
ΓΕΜΗ 121602601000, όπως εκπροσωπείται νόμιμα, αδειοδο-
τηθείσα από την Τράπεζα της Ελλάδος, σύμφωνα με τον νόμο 
4354/2015, δυνάμει της με αριθμ. 220/1/13.03.2017 απόφασης 
της Επιτροπής Πιστωτικών και Ασφαλιστικών Θεμάτων [υπ’ αριθμ. 
880/16.3.2017 ΦΕΚ (τ. Β’), η οποία ενεργεί με την ιδιότητά της ως 
μη δικαιούχου και μη υπόχρεου διαδίκου, διαχειρίστριας των απαι-
τήσεων της αλλοδαπής εταιρείας ειδικού σκοπού με την επωνυμία 
«FRONTIER ISSUER DESIGNATED ACTIVITY COMPANY» 
(ΦΡΟΝΤΙΕΡ ΙΣΣΟΥΕΡ ΝΤΑΚ), που εδρεύει στην Ιρλανδία, οδός 
Fenian, 2ος όροφος Palmerston House, Δουβλίνο 2, με αριθμό 
μητρώου 669436, όπως εκπροσωπείται νόμιμα. Η ανωτέρω 
εταιρεία ειδικού σκοπού, κατέστη ειδική διάδοχος της ανώνυμης 
τραπεζικής εταιρείας υπό την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΕ» (ΑΦΜ 094014201 ΔΟΥ ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ), κατόπιν 
μεταβίβασης στο πλαίσιο τιτλοποίησης απαιτήσεων από δάνεια 
και πιστώσεις σύμφωνα με τις διατάξεις Ν. 3156/2003. επέδωσα 
στην κ. Αντιεισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας,  για λογαρια-
σμό του ΘΕΟΔΩΡΟΥ Ευάγγελου του Αθανασίου, κατοίκου 
τελευταίας γνωστής διαμονής Αγγελοχωρίου Ημαθίας, οδός 
Σφαγείων αρ. 4 και ήδη αγνώστου διαμονής ακριβές αντί-
γραφο της από 22.09.2023 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ/ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 
για να λάβει γνώση καλούμενος συγχρόνως να παραστεί όπου η 
παρούσα αναφέρει, σύμφωνα με την οποία θα πραγματοποιηθεί 
Υποχρεωτική Αρχική Συνεδρία Διαμεσολάβησης (ΥΑΣ) για την 
διαφορά σας που αφορά στην με αριθμό 33/ΤΜ/2023 κατάθεση 
δικογράφου αγωγής ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Α-
θηνών. Η Υποχρεωτική Αρχική Συνεδρία (ΥΑΣ) διαμεσολάβησης, 
όπως ορίζεται στο άρθρο 7 του ν.4640/2019, θα λάβει χώρα την 
03-10-2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 13.00 μ.μ. και σας καλώ να 
παραστείτε σε αυτή με το νομικό παραστάτη σας, όπου κατωτέρω 
αναφέρεται. 

Τόπος διεξαγωγής ΥΑΣ: Βέροια, Διεύθυνση: οδός Βερόης αριθ. 
1, Τ.Κ. 59132, 2ος όροφος, επαγγελματική έδρα διαμεσολαβητή.

Εξ αποστάσεως συμμετοχή στην ΥΑΣΔ : Εφόσον δηλώσετε 
ότι αδυνατείτε να παραστείτε δια ζώσης στον τόπο που ανωτέρω 
ορίζεται την άνω ορισθείσα ημερομηνία και ώρα σας γνωστοποιώ 
σύνδεσμο μέσω της   εφαρμογής ZOOM προκειμένου να συνδε-
θείτε με τον δια ζώσης τόπο διεξαγωγής της ΥΑΣΔ και να συμμετά-
σχετε εξ αποστάσεως σε αυτήν.

JoinZoomMeeting:https://us05web.zoom.us/j/86096409289?p
wd=ax7ILsy4o530XoB5UzYj2tYz6WI R7U.1

Meeting ID: 860 9640 9289
Passcode:3fh1S9
Επισυνάπτεται Φύλλο Βασικών Οδηγιών, όπου περιλαμ-

βάνονται αναλυτικά τα στοιχεία όλων των μερών της διαφοράς, 
σύντομη περιγραφή της υπόθεσης και τα στοιχεία μου ως διαμε-
σολαβητή που είναι: Όνομα Βασιλική Επίθετο Γεωργοπούλου 
Πατρώνυμο Γεώργιος Διεύθυνση: Βερόης αρ.1, Βέροια ΑΦΜ: 
153768267 Αριθμός τηλεφώνου: 2331066647-6976440617 
Email: vgeorgop7491@gmaiLcom 

Σκοπός της Υποχρεωτικής Αρχικής Συνεδρίας είναι να εξετά-
σετε τη δυνατότητα  εξωδικαστικής επίλυσης της διαφοράς σας 
με διαμεσολάβηση. Αν μετά την Υποχρεωτική Αρχική Συνεδρία 
δεν επιθυμείτε να συνεχίσετε τη διαδικασία της διαμεσολάβησης, 
μπορείτε να αποχωρήσετε χωρίς οποιαδήποτε αιτιολογία, κύρωση 
ή ποινή.

Σύμφωνα με το άρθρο 7 παρ. 6 του ν.4640/2019, εάν δεν προ-
σέλθετε στην ΥΑΣ δύναται να σας επιβληθεί από το δικαστήριο 
χρηματική ποινή, ποσού 100-500 ευρώ, εφόσον η υπόθεσή σας 
προχωρήσει σε δικαστική διαδικασία.

ΝΑΟΥΣΑ 25-09-2023
Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

ΕΥΔΟΞΙΑ ΝΙΚ.ΑΓΓΑΛΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος 

Φίλων Κέντρου Μέριμνας ΑμεΑ Βέροιας ευχαριστεί 
θερμά τους κάτωθι :

1. Τους Σοφία Νάκη και Στέργιο Μούρνο που 
μας υποδέχθηκαν με πολύ αγάπη στην ταβέρ-
να τους στην Κουμαριά Ημαθίας την Παρασκευή 
22/9/2023 και μας προσέφεραν ένα απολύτως γευ-
στικό γεύμα, υπέρ υγείας της οικογενείας τους και 
υπέρ αναπαύσεως προσφιλών προσώπων. 

2. Τον καλό μας φίλο κ. Νίκο Τσαμήτρο για 
την δωρεά τυριού για τις ανάγκες του γεύματος 
των ΑμεΑ στο Κέντρο μας. 

3. Την κ. Μαρία Ζεμπερίδου για την προ-
σφορά ενός γεύματος στα ΑμεΑ του Κέντρου υπέρ 
υγείας της οικογένειας της. 

Η εθελόντρια Διευθύντρια
Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΤΩΝ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ                   

Προσκυνηματική επίσκεψη 
στην Ι. Μ. Γενεθλίου της Θεοτόκου 

στην Κλεισούρα Καστοριάς
Την Κυριακή 22 Οκτωβρίου 2023 ο Σύλλογός μας θα πραγμα-

τοποιήσει προσκυνηματική επίσκεψη στην Ιερά Μονή Γενεθλίου 
της Θεοτόκου κοντά στην Κλεισούρα της Καστοριάς.

Η άφιξη στο Μοναστήρι θα γίνει στις 09.00 για να εκκλησια-
στούμε στο καθολικό της Μονής. Ακολούθως θα μεταβούμε στο 
αρχονταρίκι όπου θα μας προσφερθεί καφές.

Όσοι από τους προσκυνητές επιθυμούν, μπορούν να προσκυ-
νήσουν το Μνήμα της Οσίας Σοφίας, που βρίσκεται εκεί κοντά 
ώστε να πάρουν την ευλογία της.

Το μεσημέρι της Κυριακής θα βρεθούμε στο Λέχοβο όπου θα 
γευματίσουμε στην Ταβέρνα ΤΟ ΣΤΕΚΙ του Απόστολου Τσάνη. 
Το μενού περιλαμβάνει γίγαντες Λεχόβου, κεμπάπ κατσικίσιο, 
πιπεριές Φλωρίνης αρκετά φαγητά της  ώρας, σαλάτες και πολλά 
ορεκτικά.

Το απόγευμα θα μεταβούμε στο Εμπόριο της Πτολεμαϊδας 
όπου θα θαυμάσουμε τον Ιερό Ναό της Αγίας Σοφίας, πιστό α-
ντίγραφο της Μεγάλης Αγίας Σοφίας της Κωνσταντινούπολης σε 
μικρότερη κλίμακα.

Στην πλατεία του χωριού θα πιούμε τον απογευματινό καφέ 
μας και γύρω στις 6 θα αναχωρήσουμε για Αλεξάνδρεια.

Πρόγραμμα επίσκεψης: 07.30 Αναχώρηση από το Δημαρχείο. 
09.00 Άφιξη στο Μοναστήρι και εκκλησιασμός. 10.30 καφές στο 
Αρχονταρίκι της Μονής και αμέσως μετά επίσκεψη στο μνήμα της 
Οσίας Σοφίας. 12.00 Αναχώρηση για Λέχοβο. 12.30 έως 16.00 
γεύμα στην ταβέρνα ΤΟ ΣΤΕΚΙ.17.00 άφιξη στο Εμπόριο, επίσκε-
ψη στους Ναούς του χωριού και στη συνέχεια καφεδάκι στην πλα-
τεία. 18.30 Αναχώρηση για Αλεξάνδρεια. Τιμή εισιτηρίου 13 Ευρώ. 
Μέσο μεταφοράς τουριστικό Λεωφορείο του Μελέτη Σισμανίδη.

Παρακαλούμε τα μέλη και οι φίλοι του Συλλόγου να δηλώσουν 
συμμετοχή και να καταβάλλουν το αντίτιμο του εισιτηρίου στα πα-
ρακάτω μέλη του Συλλόγου. 

        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ             ΑΓΙΟΛΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
  ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΓΙΑ ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΗ
      ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ       6944445115
      ΜΠΑΝΗΣ ΝΙΚΗΤΑΣ                       6983396988
      ΑΓΙΟΛΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                 6989295917

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 24 Σεπτεμ-

βρίου 2023 στις 12.00 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Τιμίου Προδρόμου Παλαιο-
χωρίου Ημαθίας ο Γρηγόριος Ντο-
ντσέκου σε ηλικία 59 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τρίτη 26 Σεπτεμ-

βρίου 2023 στις 11.00 π.μ. από τον Ιε-
ρό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Βέροιας ο Παύλος Μιχ. Ιακωβίδης σε 
ηλικία 83 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 24 Σεπτεμ-

βρίου 2023 στις 2.30 μ.μ. από τον Ιε-
ρό Ναό Αγίου Νικολάου Κουμαριάς η 
Κρυστάλλω (Ρούλα) Αναστασίου σε 
ηλικία 77 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 25 Σεπτεμ-

βρίου 2023 στις 12.00 μ.μ. από τον Ιε-
ρό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Βέροιας ο Ηλίας Κυρ. Θεοδωρίδης σε 
ηλικία 94 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τρίτη 26 Σεπτεμβρίου 

2023 στις 10.00 π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου 
Γεωργίου Καμποχωρίου Ημαθίας ο Ιωάννης 
Γεωρ. Πασχάλογλου σε ηλικία 91 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I️. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVI️CE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVI️CE  1154
Οδική Βοήθεια I️NTERAMERI️CAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Το Αστικό ΚΤΕΛ Βεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινό πως στο πλαίσιο του νέου 
lockdown τροποποιούνται τα δρομολόγια όλων των συγκοινωνιακών γραμμών. Τα δρομο-
λόγια των λεωφορείων από την 17 Νοεμβρίου 2020 διαμορφώνονται ως εξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 

17 στρ., στη Βεργίνα, 

τοποθεσία «Τσιμουρ-

λά» με ροδακινιές Ό-

ριον και Βένους 5 ε-

τών, νερό από ιδιωτική 

πομώνα. Τηλ.: 6978 

008412.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο 

για επαγγελματικό χώ-

ρο, τριών (3) δωμα-

τίων, χωλ, με λουτρό 

και W.C., κλιματισμό, 

ατομική θέρμανση, ηλι-

ακός και με μεγάλη αυ-

λή 700 μέτρα πραγμα-

τικός λουλουδόκηπος. 

Τηλ.: 6982 786885, δ/

νση Θεσσαλονίκης 55, 

κα Μαρίνα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτε-

μάχιο 2,5 στρέμματα 

στην περιοχή «ΚΑΒΑ-

ΚΙΑ» Βέροιας με α-

περιόριστη θέα. Είναι 

φυτεμένο με 25 ελαι-

όδενδρα και διάφορα 

οπωροφόρα. Πληρο-

φορίες στο τηλέφωνο 

6973746112.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην α-

ντικειμενική αξία δια-

μέρισμα 1ου ορόφου 

επί της οδού Σταδίου 

(μετά τη γέφυρα προς 

Εργοχώρι) εμβαδού 78 

τ.μ., έτους κατασκευής 

1975, χρήζει ανακαίνι-

σης. Τηλ: 2331021523.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονεττα ανεξαρτητη 96 τ.μ +γκαραζ 25 τ.μ 
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
12 ΓΡΑΔΑ  Μον/κια όχι διατηρητεα, με θεα σε οικοπεδο135 τ.μ 
39000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ πλησιον, Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ 
και 130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μονοκατοικια παλια  με οικοπεδο 400 τ.μ 
40000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 92 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 40000€
350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ για ΡΟΜΑ Μον/κια παλια με οικοπεδο 350 τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ  17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ Οροφ/μα 3ου  130τ.μ, χωρ..ασαν-
σερ,74000€  ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΑΤΡΙΔΑ Διπατο 100+100 τ.μ με 2,500 τ.μ οικοπεδο 75000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΕΛΗΑ Γκαρσονιερα με τζακι,Ωρ/ση,θεα 1ΔΣΚ του 2005 
ΚΑΡΑΚΩΣΤΗ Επιπλωμενο Διαμερισμα με αυτ.θερμ.400€
Δ/ΣΗ ΣΕΛΙΟΥΓκαρσονιερα πολυτελειας Επιπλωμενη70τ.μ 
1ΔΣΚ 350€
ΡΟΔΩΝ  Επιπλωμενη γκαρς.1Δ-ΣΚ Του 2002 ,60 τ.μ Αυτ.
θεμαν.320€
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/
τες κοπλαμ,300€
ΚΕΝΤΡΟ  δυο επιπλωμενες Γκαρσονιερες 290 κ 370€  1Δ-Κ LOUX  

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 
12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€

ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 16000€
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με μπεκακια  και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ ιδανικο για Φωτοβ/κα .64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ 
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
ΜΠΑΣΚΕΤ Παρκιγκ 24 τ.μ+Αποθηκη 42τ.μ 14000€ τωρα 
11000ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!  
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120  400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ισογειο καταστημα 70 τ.μ+υπογειο+παταρι 1200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης Περ/κη οδος 200τ.μ 200€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΚΕΝΤΡΟ .καταστημα 180+180υπ+80 παταρι  Κομβικο σημειο 
Σοβαρες προτασεις!!

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

Ε Ν Ο Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι 
κατάστημα 120 τ.μ. 
με πατάρι 35 τ.μ., σε 
άριστη κατάσταση, 
εξαιρετικής προβο-
λής, κοντά στη γέ-
φυρα Κούσιου. Πλη-
ροφορίες στο τηλέ-
φωνο 6972269839 κ. 
Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σπίτι μέ 
τρια δωμάτια στην 
οδό  Πιερίων πάνω 
κάτω Παπάγου

Τηλ.: 6938 847455 
κ. Πρόδρομος

«Η εταιρεία VITRUM ΜΠΑΡΜΠΑΡΟΥΣΗΣ 
(Πατρίδα-Ημαθίας) που δραστηριοποιείται στην 
κατεργασία γυαλιού, ζητά να προσλάβει 2 άτομα 
ως εργατοτεχνικό προσωπικό.

Τυχόν προηγούμενη εμπειρία θα εκτιμηθεί, 
χωρίς αυτό να θεωρείται απαραίτητο προσόν

Πληροφορίες στο: 2331093102 & info@
vitrum.com.gr »

Η εταιρεία ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ που εδρεύει στη  
Σκύδρα Νομού Πέλλας, αναζητά να προσλάβει 
άμεσα 

•Μηχανολόγο/Ηλεκτρολόγο Μηχανικό
•Ηλεκτρολόγο εγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως 
•Υδραυλικούς 
Προφίλ υποψηφίου 
•Τεχνικές ικανότητες πάσης φύσεως 
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  : 

a.triptsi@soulis.gr



ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 209 

τ.μ., συντελεστής δόμησης 

1,2, Διογένους με Πιερίδων 

Μουσών γωνία, Βέροια. 

Τηλ.: 2331 300901, 6944 

555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

E N O I K I A Z E T A I 

stoudio 30 τ.μ. επιπλω-

μένο και με τις απαραίτη-

τες ηλεκτρικές συσκευές 

στην περιοχή Ακρόπολης 

Βέροιας. Διαθέτει κλιμα-

τιστικό, σε οικοδομή του 

2000, χωρίς κοινόχρη-

στα, τιμή 250,00 ευρώ, 

συζητήσιμη. Πληρ. τηλ. 

6946443885.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-

νιέρα, 1ος όροφος, Ανοί-

ξεως 52. Πληρ. τηλ.: 6945 

852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΝΑΟΥΣΑ, κέντρο, ενοι-

κιάζεται κατάστημα 250 

τ.μ., Βύρωνος 50, πρώην 

παιδότοπος, 50 μ. από το 

πάρκο, για την ίδια χρή-

ση ή για οποιαδήποτε άλ-

λη επαγγελματική χρήση. 

Πληρ. τηλ. 6978999551 & 

6978999552.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  στο Σέ-

λι Ημαθίας (Κάτω Βέρμιο), 

πολυχώρος με καφέ-ψη-

σταριά, δωμάτια, αυλή και  

βοηθητικούς χώρους, στην 

κεντρική πλατεία του χω-

ριού. Πληροφορίες τηλ. 

6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ελληνι-

κής καταγωγής ως καθαρί-

στρια σε μόνιμη βάση δια-

μερ΄΄ισματος πολυκατοικίας 

65 τ.μ. Τηλ.: 6978 367882.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος 

από 25- 45 ετών για την 

εταιρεία «ΚΟΜΒΟΣ» - έπι-

πλα γραφείου, για τη θέση 

του μονταδόρου. Απαραί-

τητη προϋπόθεση δίπλω-

μα Π.Ε.Ι. Πληρ. στο τηλ. 

6984677502.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για γε-

νικές εργασίες σε επιχείρη-

ση (για καθαριότητα, πλύσι-

μο αυτοκινήτου), πλήρης α-

πασχόληση, ικανοποιητικός 

μισθός. Πληρ. τηλ. 23310 

62900 & 6936905040.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροσυ-

γκολλητής από την επιχεί-

ρηση Τζάκια «Φωτιάδης». 

Πληρ. τηλ. 6976791774.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 

ΤΡΟΦΙΜΑ ΙΚΕ – GREEN 

MARKETS αναζητά υπάλ-

ληλο λογιστηρίου-βοηθό 

λογιστή για τη στελέχωση 

του λογιστηρίου της στη 

Βέροια. Παλαιότερη εμπει-

ρία σε αντίστοιχη εμπορική 

εταιρία θα ληφθεί υπόψη. 

Αποστολή βιογραφικών : 

career@greenmarkets.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φύλαξη και περιποίηση η-

λικιωμένων. Τηλ.: 6945 

738276 κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φροντίδα και περιποίηση 

ηλικιωμένων για 24 ώρες. 

Πληρ. τηλ.: 6993 678697.
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ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολή βιο-

γραφικών στο email: patsikasz@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσί-
μων στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο 
της πολης.

·Ατομα απο 18-40 ετων 
·Πληρης Απασχοληση
·Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικο 

τους στο παρακατω email: bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ. επικοινωνιας: 23310 71120

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΔΗΓΟΣ ΜΕ 
ΔΙΠΛΩΜΑ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΕΙ SPEEDEX. ΠΛΗ-
ΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΟ ΤΗΛΕ-
ΦΩΝΟ  6974847961

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2,5 στρέμματα στην περι-
οχή «ΚΑΒΑΚΙΑ» Βέροιας με απεριόριστη θέα. Είναι 
φυτεμένο με 25 ελαιόδενδρα και διάφορα οπωροφόρα. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973746112.

Από το Φροντιστήριο «ΔΙΑΚΡΙΣΗ» ζητού-
νται για συνεργασία Καθηγητές Πληροφορι-
κής, Οικονομικών, Φυσικής, Χημείας, Μαθη-
ματικών, Βιολογίας. Αποστολή βιογραφικών: 
diakrisi.frontistiria@gmail.com και τηλέφωνο: 
6936975674.

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον 
τομέα της μεταποίησης αγροτικών προϊόντων-παραγωγής 
ειδών διατροφής και με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην 
ελληνική και διεθνή αγορά, ζητούνται έμπειρα άτομα για απα-
σχόληση στη μονάδα παραγωγής της που βρίσκεται στο 5ο χλμ 
Αλεξάνδρειας-Κρύας Βρύσης:

ΕΡΓΑΤΕΣ/ΕΡΓΑΤΡΙΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
για εργασία όλο τον χρόνο.

Οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν 
αιτήσεις στην έδρα της εταιρείας.

Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται φωτοτυπία ταυτότητας ή 
φωτοτυπία διαβατηρίου (με την άδεια εργασίας).

Αιτήσεις-βιογραφικά σημειώματα μπορούν  να αποστέλλο-
νται επίσης στο email:  hr@almifoods.gr

Πληροφορίες-τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 3027800

O όμιλος επιχειρήσεων Bikas Group, με έδρα τη Βέροια και 
παρουσία σε όλη την Ελλάδα, αναζητεί Τεχνολόγο Τροφίμων 
για πλήρη απασχόληση στη Βέροια.

Απαραίτητα Προσόντα
·Αναγνωρισμένο πτυχίο τεχνολόγου τροφίμων ΑΕΙ/ΤΕΙ
·Προϋπηρεσία 2 ετών σε ανάλογα καθήκοντα
·Γνώση της ισχύουσας νομοθεσίας για την παραγωγή τροφί-

μων και την πιστοποίηση σε I️SO 22000, BRC και I️FS.
·Ικανότητα αποτελεσματικής χρήσης Η/Υ

Η εταιρία προσφέρει:
Μόνιμη και πλήρη απασχόληση σε μία δυναμικά αναπτυσ-

σόμενη εταιρεία.
Σημαντικές προοπτικές εξέλιξης.
Ευχάριστο και δυναμικό περιβάλλον εργασίας.
Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών
Αποστολή βιογραφικών με προσκόμιση φωτογραφίας στο 

email: hr@bikas.gr 

Η ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ,
Βιομηχανία Πλαστικών, αναζητά να προσλάβει ά-

μεσα εργατοτεχνίτες.
Πληροφορίες – Αποστολή Βιογραφικών:

ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ
12ο χλμ. Βέροιας – Νάουσας, 59200 Νάουσα

Τηλ.: 23320 42412
E-mail: hr@daiosplastics.com



1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 Δ-
ΣΤρΚWC, 4ος όροφος, στην 
καρδιά της πόλης με υπέροχη 
θέα.
2) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
5) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
6) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 

σούπερ λούξ 80.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
10) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
11) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
15) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙ studio 25τμ  επιπλωμένο lux 220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένο lux  230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25 lux επιπλωμένο 260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τμ καινούργιο αυλή  200€
-ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ μεζονέτα αυλή  220€
-ΚΤΕΛ 35 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότητος 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμ super lux  επιπλωμέ-
νο 330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 40 τμ 1ος όροφος καλό  160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τμ επιπλωμένο 190€
-ΡΟΛΟΙ 45 τμ επιπλωμένο, ατομική θέρμανση 
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό  
300€  
-ΚΕΝΤΡΟ 50 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότη-
τος 270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 54 τμ επιπλωμένο κλίμα 250€
-ΚΕΝΤΡΟ  60 τμ 4ος όροφος κλίμα 240€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ ισόγειο  230€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ τζάκι  400€
-ΡΟΛΟΙ 60 τμ επιπλωμένο κλίμα 300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένο κλίμα 400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 80 τμ 2 δσκλ κλιματιστικό 350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης 
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ 80 τμ 2 δσκλ ατομ/θέρμανση 300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 90 τμ 2 δσκλ ατομ/θερ. καλό 400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ 
αποθήκη 420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 110 τμ  ανακαινισμένο επιπλωμένο 
κλίμα 370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ ανακαινισμένο   18000€ 
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 27 τμ καινούργιο    28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 45 τμ ανακαινισμένο  39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50τμ +50 μαγαζί  90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ  65 τμ 1δσκλ 4ος όροφος 40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  70 τμ ημιόροφος  62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι 
65.000€
-ΕΛΙΑ 72 τμ 2δσκλ 2ος όροφος  45.000 €
-ΕΛΙΑ 80 τμ  1ος όροφος καλό 85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  80 τμ καλό 65.000€
-ΕΛΙΑ 84 τμ ατ/θέρμανση 105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 84 τμ ισόγειο 47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 2δσκλ καλό 105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 108 τμ  ημιυπόγειο  22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος 
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ καλό θέα 69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ πάρκιν 2ος  120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ 115 τμ 1Ος 3δ αποθήκη, θέα  150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc 
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούρ-
για θέα   300.000€

        ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux  
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 240 τμ super lux   220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 τμ 1διαμέρισμα+ 2 γκαρσονιέ-
ρες 17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο 
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο 
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές  
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 80 τμ σε 500 οικόπεδο 35.000€ 
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 80 τμ lux 85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 80 τμ 2δσκλ 60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ επάνω στο δρόμο  για μαγα-

ζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω 
στο δρόμο 6000τμ 
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό 78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι 
16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΟ: www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 

τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 

6974997680.
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P Ένα εκκρεμές η πολιτική…

P  Με τον κόσμο να αποδεικνύει ακόμη ότι 
έχει κακή σχέση με τις θετικές επιστήμες και το 
κέντρο βάρους.

P Δύο ήταν… τα πειρατικά που άλωσαν την κα-
νονικότητα την τελευταία εικοσαετία. Η εθνική Ελλά-
δας το 2004 και ο Κασσελάκης το 2023.

P Τι; Δεν έχει αντίπαλο Μητσοτάκης; Με πο-
δοσφαιρικούς όρους, σύντομα έχουμε ξανά ματς.

P Κι έγινε άξαφνα το ΠαΣοΚ κεντροδεξιά βίντατζ.

P «What are you doing to me Mr. president?» 
Από πιθανή έως προφανής ερώτηση το βράδυ 
της Κυριακής στα ενδότερα των νικητών.

P Ο άριστος που έκανε τους αριστερούς να ερω-
τευτούν την αριστεία.

P Κι άντε να κατέβουμε ξανά για διαμαρτυρία 
στην πλατεία.

P Όπως στην απεργία της περασμένης εβδομά-

δας, που δημόσιοι υπάλληλοι απεργούσαν για την ε-
πέκταση του ωραρίου των ιδιωτικών. Θυσία γίνονται 
οι άνθρωποι.

P Η Αριστερά θεωρεί ότι η δεύτερη δουλειά 
κάποιου δεν είναι δεύτερη πηγή εισοδήματος, 
αλλά καταπίεσης.

P Με άλλα λόγια, οι αριστεροί φοβούνται για τη 
δεύτερη δουλειά γιατί ποιος θα κατέβει διαμαρτυρό-
μενος σε απεργία αν βγάζει και δεύτερο μεροκάματο.

P Ο Μητσοτάκης ξεπαγώνει τις τριετίες. Ενώ 

κάνει ό,τι, μπορεί να ξεπαγώσει και τις τετραε-
τίες.

P Ο κόσμος του ΣΥΡΙΖΑ έσπευσε να ψηφίσει 
Κασσελάκη επειδή πείστηκε ότι ρίχνει τον Μητσοτά-
κη. Ξέχασε ότι μπορεί κάλλιστα να τον ρίξει το επιτε-
λικό κράτος του.

P Και σιγά μην εντάξουμε τώρα και το ασφα-
λιστικό στην πολιτική προστασία.

P Και:
Πριν μερικά χρόνια ο Μητσοτάκης με τον Πα-

πανδρέου ήταν μαζί σε ένα δείπνο στο μέγαρο Μα-
ξίμου. Ήταν πολύ επίσημο δείπνο κι έτρωγαν στην 
κυριολεξία με χρυσά κουτάλια! Μια στιγμή λοιπόν ο 
Παπανδρέου βλέπει έκπληκτος τον Μητσοτάκη να 
αρπάζει δυο χρυσά πιρούνια και να τα βάζει στην 
τσέπη του.

“Τον αλήτη! Κλέβει τα πιρούνια!“, σκέφτηκε. “Πρέ-
πει να τα κλέψω κι εγώ!”

Πάει να τα κλέψει κι αυτός τα πιρούνια από το 
πιάτο του αλλά έτρεμαν τα χέρια του κι έτσι χτυπού-
σαν τα πιρούνια πάνω στο πιάτο με αποτέλεσμα το 
γκαρσόνι να τρέχει να τον εξυπηρετήσει χωρίς έτσι 
να μπορεί να τα κλέψει μπροστά του. Αυτό γινόταν 
συνεχώς. Κάποια στιγμή το γκαρσόνι πήγε κοντά 
του για πολλοστή φορά ρωτώντας τον μήπως ήθελε 
κάτι.

Τότε ο Ανδρέας του λέει εκνευρισμένος:
– Να σου κάνω ένα μαγικό;
– Βέβαια, ό,τι θέλετε! του απαντά εκείνος γεμάτος 

προθυμία.
– Τα βλέπεις αυτά τα πιρούνια;

– Ναι τα βλέπω!
– Πάρ’τα και βάλ’τα στην τσέπη μου!
– Μάλιστα, απαντάει έκπληκτο το γκαρσόνι και 

χωρίς δεύτερη κουβέντα βάζει τα πιρούνια στην τσέ-
πη του Παπανδρέου.

– Ωραία, του λέει μετά ο Ανδρέας. Πήγαινε και 
βγάλ’τα τώρα από την τσέπη του Μητσοτάκη!

Κ.Π.
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